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13ª Sessão Ordinária – 29/04/2026. 
. 

Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes. 
Senhoras e senhores, público presente, imprensa, bom dia.  
Solicito o senhor Vereador, senhores Vereadores, que registre a presença.  
Solicito o primeiro secretário Índio Silva que verifique se a quórum para o início da sessão.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia, presidente. Bom dia, público presente, internauta que nos acompanha. Quero por mais uma vez 
agradecer a Deus pelo dom da vida.  
Presidente, vejo que há o número legal.  
 
Presidente  
Havendo número legal, em nome de Deus, declaro aberta a 13ª sessão ordinária do corrente ano.  
Solicito o Vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um texto da Bíblia.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Leitura de um trecho da bíblia. 
 
Presidente  
Parabéns, Vereador.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem. Presidente.  
 
Presidente  
com a palavra o Vereador Índio Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Gostaria de pedir um minuto de silêncio ao nosso grande amigo Guerra, que nos deixou esse último final 
de semana.  
Quero estender um abraço aqui a toda sua família, eh, desejar minhas condolências.  
Quero cumprimentar também, mandar um abraço ao time último na última vila ali do Jardim Batista, ao 
qual ele era diretor, e externar aqui todos os meus sinceros sentimentos.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Rabada.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Presidente, queria também estender um minuto de silêncio em em embora e falecimento do meu amigo 
Gerivaldo Mendes da Costa, conhecido como Nego Vado, né?  
Hoje a Várzea Paulista perde um grande homem, um grande pai, um grande esportista aí que contribuiu 
muito pra várzea paulistana da cidade.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Pela ordem, senhor presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Lúcio Costa.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Queria também estender um minuto de silêncio a nossa amiga Maria de Lourdes, que é a mãe da nossa 
amiga Vanessa.  
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Vanessa que faz um trabalho excelente, né, à frente dos animais aqui.  
Quero dizer a você, Vanessa, que Deus possa confortar o coração, não só seu, mas de toda sua família e 
coloque sua mãe no bom lugar.  
 
Presidente  
Meu sentimento a todos os familiares.  
Cedido um minuto de silêncio.  
 
-minuto de silêncio - 
 
Presidente  
Informamos senhores Vereadores que está aberto o prazo de 10 minutos corrido à inscrição para uso da 
palavra no pequeno e no grande expediente.  
A ata da 12ª sessão ordinária de 2026 está em votação. Solicito os senhores Vereadores que registre seu 
voto por meio eletrônico.  
A ata da 12ª sessão de 2026 está aprovada.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do resumo da matéria do expediente.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Leitura do Resumo da matéria do expediente da 13ª sessão ordinária de 2026. 
  
Presidente 
Passaremos agora ao pequeno expediente.  
Solicito o senhor secretário que faça chamada de inscritos.  
 
1º Secretário  
Vereador Abidan Henrique.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente. Presidente, posso usar a tribuna?  
 
Presidente  
Concedido, Vereador.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado.  
 
Presidente  
Enquanto o Vereador se dirigir a tribuna, eu gostaria de registrar a presença do meu amigo Thiago, pai do 
nosso amigo Jair. Obrigado pela presença, Thiago.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Bom dia a todos, nobres colegas Vereadores, público presente, Vereadores.  
Eu quero começar o dia de hoje falando de um sonho que eu tenho para Embu das Artes.  
A nossa cidade é uma cidade que é referência para muitas pessoas em relação à arte, artesanato.  
Tem muita gente que vem para contemplar a nossa beleza, a pujança da nossa cidade, a nossa 
biodiversidade, porque é uma das poucas cidades da região metropolitana que ainda tem 60% de 
manancial, área verde, fauna, que chama a atenção das pessoas.  
E aí, Vereadores, eu quero nesse sonho que é a criação do Parque da Várzea Embu mirim, um sonho 
antigo que infelizmente caiu no esquecimento.  
Vereadores, em 2009 o governo federal enviou recurso, mais especificamente 16 milhões de Reais aqui 
para a nossa cidade para a criação desse parque. E qual que é a ideia que está estabelecida aqui, 
Vereadores. 
O governo do estado cedeu uma grande área para nossa cidade devido à construção do rodoanel e criou-
se assim a ideia de se fazer o Parque da Várzea Embu mirim, em que 85% da sua área seria preservada. 
Além disso, criaria-se a Universidade Federal, UNIFESP, inclusive com o Centro Olímpico.  
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Vereadores, eu tô dizendo sobre uma área de um parque que seria do tamanho do parque do Ibirapuera 
aqui na nossa cidade.  
Imagine você que tem um filho, você idoso, tendo um parque do tamanho do parque do Ibirapuera aqui na 
nossa cidade.  
Infelizmente, Vereadores, este sonho ficou abandonado.  
O projeto foi ali criado com recurso de 16 milhões de Reais da bancada paulista que foi enviado para 
Embu. Mas esse projeto caiu no esquecimento.  
Já se passaram, Vereadores 15 anos, se passaram três prefeitos e ninguém teve a coragem de botar. E 
eu quero fazer essa fala aqui, Vereadores, pois eu quero colocar esse projeto de pé.  
Eu quero fazer o parque Embu mirim virar realidade, porque uma cidade que não cuida da sua área 
preservada, não cria projetos de preservação ambiental, de utilização da nossa fauna, da nossa flora, para 
que nós possamos criar esse parque ecológico.  
É uma cidade que abre espaço pro desmatamento, para invasões irregulares e para pessoas mal 
intencionadas que não querem cuidar da nossa terra, que não querem cuidar da nossa flora, não querem 
cuidar da nossa fauna.  
É por isso, Vereadores, que eu venho aqui fazer essa cobrança para o nosso prefeito, fazer, Vereadores, 
uma sugestão para o nosso prefeito.  
Hugo, você tem a oportunidade de sair das asas do antigo prefeito, ter personalidade e fazer um projeto 
que tá parado há muito tempo, que é a criação do parque Embu mirim.  
E eu tenho certeza que a prefeitura vai ter o apoio dessa nobre casa para colocar esse projeto de pé, 
porque é um projeto muito importante, não só para Embu, mas para toda a nossa região.  
Então, Hugo, eu venho aqui trazer essa oportunidade, relembrar esse projeto que ficou abandonado para 
que nós possamos criar de fato uma Embu das artes que valoriza as nossas florestas, uma Embu que 
preserva o meio ambiente.  
E por isso, Vereadores, eu venho fazer esse chamado para cada um dos senhores aqui somarem forças a 
esse projeto, a criação do parque Embu mirim, porque é um projeto, Vereadores, que já tem recurso, já 
tem apo apoio do governo estadual, já tem apoio do governo federal, ou seja, Vereadores, o que falta é 
vontade política.  
O que falta é o prefeito encarar esse projeto como prioridade.  
Muito obrigado.  
 
Presidente  
Obrigado, Vereador, pela compreensão.  
A gente estamos com problema no sistema, mas o gestor do contrato tá aí para resolver.  
Queria pedir a compreensão a todos os Vereadores aí. Muito obrigado. Mas nós estamos controlando o 
tempo aqui.  
Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário  
Vereadora Aline Santos.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Um bom dia a todos. Quero agradecer a presença de todos vocês de forma especial. Quero cumprimentar 
todos os meus pares, cumprimentar os internautas que nos assistem.  
Hoje, de forma especial, quero agradecer a Deus pela alta do nosso líder, Ney Santos.  
Quero te dizer, Ney, que nós te amamos. A cidade de Embu das Artes te ama e nós estávamos em oração 
pela sua recuperação. E eu tenho certeza aí que Deus tem o melhor e estamos muito felizes aí com a sua 
alta hospitalar.  
Eh, quero aproveitar a oportunidade aqui também mandar um abraço pro meu amigo Renato da Saúde.  
Renato, eh, quero te agradecer pela parceria, pelo trabalho na qual você vem desempenhando dentro da 
cidade de Embu das Artes e região.  
Essa semana, graças aos ao seu apoio, meu tio realizou uma cirurgia muito importante. Ele estava há 
muito tempo aguardando e sofrendo, né, com uma lesão no joelho e você foi uma pessoa incrível como 
tem sido, não só por ter atendido essa solicitação pro meu tio, você tem sido uma pessoa muito solista eh 
referente à saúde das pessoas de Embu das Artes.  
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Eu tenho certeza aí que você tá deixando um legado muito grande em Embu das Artes, tá construindo 
história, viu, amigo?  
Tem coisas na vida da gente que vale muito mais Ed do que dinheiro. E isso que ele faz não tem preço.  
A gente cuidar e zelar pelo próximo é algo muito grandioso que vai muito além de dinheiro.  
Quero deixar aqui a porta do meu gabinete sempre aberta caso você precise de algo e tenha certeza que 
a nossa troca sempre será mútua.  
Muito obrigada e um bom dia a todos.  
 
Presidente  
Próximo inscrito.  
 
2º Secretário  
Vereadora Vanessa da Saúde.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Desculpa, presidente.  
 
Presidente  
Imagina.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Bom dia a todos, público presente, internautas que nos assistem. Quero aqui agradecer a presença do 
nosso secretário adjunto de saúde, Rogério Castro, do nosso secretário também o Dr. Marcelo. Muito 
obrigado pela presença, Dr. Marcelo. 
E dizer a vocês eh sobre a reinauguração, a entrega da escola do Jardim Santa Teresa, que o nosso 
prefeito Hugo Prado fez questão de acompanhar a reforma da escola que atende 354 alunos no Jardim 
Santa Teresa, que essa reforma foi entregue na no sábado pelo próprio prefeito, pela nossa vice-prefeita e 
o prefeito acompanhou cada detalhe, ver o agradecimento do público, das mães, das crianças terem um 
ambiente melhor para est convivendo e estudando com seus colegas.  
Aproveitando, eu quero também convidá-los amanhã às 10 horas da manhã, dia 30, o prefeito vai estar 
entregando uma creche no Jardim Pinheirinho.  
Então, amanhã às 10 horas o governo Hugo Prado vai tá entregando essa creche, quem for da região vai 
participar, porque é muito importante que a comunidade caminhe junto com o governo, porque o nosso 
município, graças a Deus, ele cresceu muito e o prefeito e a nossa vice-prefeita anda em todos os lugares, 
fazem questão de estar participando das reuniões de prestação de contas, mas é sempre importante que a 
população esteja presente junto ao governo.  
Para poder também dar suas sugestões, fazer seus apontamentos, que isso é muito gratificante para nós 
Vereador estar acompanhando também.  
Dizer aqui que na sessão passada o nosso colega Vereador falou sobre a questão da do interventor.  
Então dizer a vocês que a nova interventora já assumiu desde o dia 6/04.  
A interventora agora é uma mulher, é a Paloma Santos Soares. Ela já assumiu, ela já está prestando 
serviços.  
Então, dizer a vocês que o nosso prefeito é um homem muito sério, no qual ele sempre está fazendo com 
que as coisas andem aqui no nosso município.  
Também quero aqui agradecer a todos, independente de religião, que tiveram em oração pelo nosso 
amigo Ney Santos, que graças a Deus teve alta ontem do hospital.  
Eu e o presidente estivemos com ele na segunda-feira e vimos como que é difícil.  
Nós aqui estamos falando de empatia ao próximo, de se colocar no lugar ao próximo.  
Então aqui eu tô falando do Claudinei Alves dos Santos, um homem comum que se deparou com uma 
doença, que foi fazer um exame de rotina.  
Então também orientar vocês, até mesmo eu, que faz muito tempo que não faço, né, secretário, que 
procure a UBS, que procure a secretaria, que faça os seus exames, porque essa doença, infelizmente, ela 
chega muito silenciosa e quando a gente se depara já é algo que tá bem agravante.  
Então, agradecer aqui a cada um de vocês pelas orações, pelas mensagens.  
Se Deus quiser, logo o nosso amigo estará aí nas ruas.  
Ele tá passando por essa recuperação, mas eu creio que o Ney ele logo estará conosco.  
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Obrigado, presidente.  
 
Presidente  
Parabéns, Vereadora.  
Próximo inscrito.  
 
2º Secretário  
Vereadora Sandra Manente.  
 
Presidente  
Com a palavra Vereadora Sandra Manente.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Bom dia a todos e a todas. Quero aqui cumprimentar o Rogério, secretário adjunto de saúde, a todos que 
nos assistem.  
Eh, conforme a Vereadora Vanessa da Saúde falou, nós estivemos na reinauguração da escola Hermínio 
Espósito, né, onde fomos muito bem recebidos, né, Rochinha, pela comunidade, estudantes felizes, a os 
funcionários da unidade escolar muito felizes.  
Quero parabenizar ao nosso eh prefeito Hugo Prado, ao nosso eh secretário de educação, Clécio 
Romanholli, por todos os investimentos feito na educação do nosso município.  
Não é à toa que somos selo ouro na educação e iremos também ter a inauguração da creche no Jardim 
Santo Antônio nesse dia 30. Esperamos lá por vocês, onde sempre somos muito bem recebidos por toda a 
comunidade.  
Quero aqui eh agradecer também a Deus por termos o nosso capitão de volta Ney Santos. Meu coração 
se enche de alegria.  
Eu sempre estive com o coração em paz, sabendo que Deus estava cuidando de tudo e que você sairia 
desse hospital bem e voltando para nós aí, pra gente caminhar e continuar fazendo o que Deus nos 
chamou para fazer, cumprir o nosso propósito de trabalhar para a população de Embu das Artes.  
Deus abençoe. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Permite um aparte, Vereadora.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Pois não.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Bom dia a todos. presente, tem nota que nos assistem. Gostaria de estar cumprimentando meus amigos 
ali do Jardim Independência, meu amigo Café, grande liderança, Rui, né?  
Assessoria do Zé do Piscinão, minha assessoria também, todos os assessores e todos os Vereadores 
aqui na Câmara, meu amigo Rogério Castro, secretário de saúde, seja bem-vindo a essa casa.  
Gostaria de agradecer a Deus pela vida do nosso amigo, do meu amigo, do meu irmão Ney Santos, né?  
Deus continue abençoando, protegendo, guardando, né?  
Que Deus continue fazendo a obra, restituindo a saúde, né?  
Não só do nosso prefeito, mas de todos aqueles que se encontram num leito de hospital, né?  
Que Deus possa estar dando o conforto e restaurando a saúde de todos eles.  
Gostaria de parabenizar o prefeito Hugo Prado pela entrega da reforma da escola Herminio Espósito, no 
Santa Teresa. Infelizmente com alguns outros compromissos não pude estar presente.  
Parabenizar também pela nova entrega que será entregue lá na no pinheirinho da nova creche, onde 
estará atendendo também ali aquela região, né, onde sabemos da dificuldade das crianças que estão fora.  
E eu tenho certeza que é mais uma de muitos que estão por vir aí pelo município.  
Então, governo Hugo Prado, parabéns pelo trabalho que vem desenvolvendo na cidade e eu creio que 
juntos faremos dessa cidade a melhor cidade da região.  
Um abraço.  
 
Presidente  
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Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário  
Vereador Gideon Santos.  
Presidente, posso fazer us da tribuna?  
 
Presidente  
Sim.  
Registrar, quero registrar a ausência dos dois Vereadores por motivo de saúde, Vereador Bobilel Castilho 
e Vereador Juneca.  
 
2º Secretário  
Bom dia, público presente, a todos que nos assistem pela TV Câmera.  
Quero cumprimentar ao nosso querido amigo Rogério Castro, que hoje aqui vai ser homenageado.  
E também gostaria de cumprimentar o Dr. Marcelo, secretário da nossa cidade, cumprimentar o meu 
amigo que foi candidato de junto conosco na federação, o amigo e assessor do deputado federal Zaratini, 
o Everaldo. Que Deus acompanhe seu trabalho.  
Bom, mas hoje eu subo essa tribuna de uma maneira muito feliz de poder ontem receber aquele áudio do 
nosso, digo que um grande parceiro que tenho contribuído pro crescimento da nossa cidade, que nosso 
querido amigo Ney Santos.  
Ontem, quando recebi o áudio, fiquei muito feliz porque vejo a garra e desejo uma boa, uma restante de 
recuperação e que você tenha muita energia para poder além da sua recuperação na saúde, fazer 
arregaçar as mangas, porque eu tenho certeza que você vai ser o nosso querido nosso deputado federal e 
não só o deputado de Embu das Artes, mas de toda a região CONISUD .  
E você pode ter certeza que tanto eu como todos os Vereadores dessa casa não fazerá, não terá, não 
medirá esforço para poder fazer você, esse deputado federal, que é um grande sonho que você carrega 
de poder ajudar a nossa cidade.  
Fico muito feliz.  
A Vereadora Sandra Manente comentou sobre a inauguração da creche que foi feita lá no Santa Tereza, 
da escola lá no Santa Tereza, mas também fico muito feliz porque isso foi em menos de duas semanas.  
O nosso prefeito Hugo Prado tá inaugurando duas eh duas novas eh reformas de duas escolas de 
unidades escolares da nossa cidade.  
Isso que de fato mostra o trabalho e a dedicação.  
Tenho certeza que temos muito a ser feito.  
E eu, Alessandra, quando fui candidato a Vereador, eu falava que o futuro, eh, um slogan da minha 
campanha, o futuro ele começa agora.  
E de fato ele começa quando a gente enxerga eh políticas públicas mudando a realidade da nossa 
população.  
Também vejo alguns guardas municipais aqui na nossa cidade, grandes amigos.  
Também quero mandar um grande abraço ao nosso amigo secretário de indústrias de secretário de 
segurança pública, Igor Simões, que dentro de dias estará fazendo a entrega de novas viaturas da nossa 
cidade.  
Isso que de uma certa maneira que nos ajuda a continuar acreditando que podemos fazer muito mais.  
E que Deus abençoe o nosso dia, que Deus abençoe a nossa sessão e que podamos juntos trabalhar pelo 
nosso povo.  
Muito obrigado, presidente.  
 
Presidente  
Parabéns, Vereador.  
Próximo inscrito.  
 
2º Secretário  
Vereador Zé do Piscinão.  
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Zé do Piscinão.  
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Vereador José Ramalho da Silva  
Posso usar a tribuna?  
 
Presidente  
Concedido.  
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Obrigado, presidente.  
Gostaria de registrar a presença do Dr. Estevão. Muito obrigado pelo trabalho que faz nossa cidade.  
Estamos junto.  
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Bom dia a todos, eh, público presente, internautas, nobres Vereadores. Bom dia a todos. Eh, secretário 
adjunto Rogério Castro. Uma honra o senhor tá aqui presente na nossa casa de lei.  
Quero cumprimentar também o nosso delegado, Dr. Estevão, que se encontra presente. Fica à vontade.  
Gente, a minha fala nessa tribuna hoje, quero agradecer a Deus aqui pela vida do meu líder Ney Santos.  
Graças a Deus, Deus deu uma prova muito grande na vida dele, mas o mesmo Deus que dá a prova, ele 
dá cura, ele dá a solução.  
O Ney Santos, que é o meu pré-candidato a deputado federal pela nossa região, com certeza Deus ele te 
deu essa prova, porque você tem uma grande missão ainda para cumprir com o nosso povo aqui de Embu 
das Artes. E o Senhor já tá em casa agora tá de alta.  
Eu glorifico a Deus pela sua vida.  
E assim, gente, o homem de bem, o homem que lutou pela por cidade de Embu das Artes, todos povo de 
Embu reconhece quantas mudanças através do nosso líder Ney Santo aconteceu na nossa cidade.  
E eu creio que muitas das nossas do povo, da nossa população fizeram oração por ele e Deus ouviu.  
Ele já tá curado, já foi operado, já tá em casa, não tem mais risco de voltar à doença.  
Isso é uma benção. Que Deus abençoe o nosso líder.  
E assim, gente, quero também mandar um abraço também aqui a toda a população lá de Presidente 
Prudente.  
Quem conhece a cidade de Presidente Prudente?  
Aconteceu um fato muito estranho lá por só porque colocaram uma faixa lá escrito ladrão, a Polícia 
Federal foi lá e parece que fez o rapaz tirar a faixa lá da casa dele.  
Mas é assim, pessoal, quando se trata de um presidente que é ladrão mesmo, tem que ser falado que o 
nosso país, o mundo empresarial, eu que sou empresário, as empresas tá tudo quebrando.  
O país hoje se encontra em decadência.  
Só não reconhece quem não quer.  
E eu, como Vereador, eu tenho que falar nessa tribuna aqui para todo o povo ouvir.  
Talvez você seja de esquerda, talvez você não goste falando, mas a realidade é uma só. O nosso país 
hoje se encontra quebrado.  
Eu mesmo tô no meu ramo de veículo, trabalho, ô Lucinho, há mais de 20 anos vendendo carro. Eu nunca 
vi uma situação igual essa. Nunca.  
Você entra mês e sai mês no vermelho.  
Você vende o almoço para pagar a janta.  
E não vou mentir para vocês. Amo o Brasil e vou lutar pelo Brasil. Mas se eu não fosse um político e não 
tivesse lutando pela causa, eu ia embora pro Paraguai.  
Mas eu tenho um compromisso com o povo aqui de Embu das Artes que me elegeu.  
Vou trabalhar para tentar melhorar, mas só vai melhorar com a queda desse presidente corrupto.  
Eu passo a palavra ao presidente Abel.  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Bom dia a todos. Muito obrigado pela parte, Vereador.  
Tinha solicitado já, mas eu vou falar aqui de coisa boa também.  
Quero aqui agradecer o prefeito Hugo Prado por atender a nossa demanda que foi a creche Padre Antônio 
Paladino no Jardim Pinheirinho, uma luta nossa da nossa vereança, do nosso grupo político.  
Muito obrigado, prefeito, em atender essas crianças que muito precisava.  
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A nossa a nossa região necessitava muito de uma creche.  
Eu sei que você vai fazer a reforma ainda da nossa escola ainda que temos Maria Illuminata que tem que 
dar um talento, tem muita coisa a ser feita, mas eu queria agradecer e agradecer por você atender o nosso 
pedido.  
São mais vagas, são menos crianças nas ruas, são menos mães sofrendo para ter que colocar na escola 
particular.  
Então, muito obrigado. Valeu.  
Próximo inscrito.  
 
1º Secretário  
Vereador Gilson Oliveira.  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Senhor presidente, senhores Vereadores, em nome da minha amiga Vereadora Aline Santos, 
cumprimento as demais Vereadoras.  
O motivo da minha fala hoje é gratidão.  
Na sexta-feira nós tivemos um culto na minha casa já profetizando o milagre.  
Quem crê amém, né?  
Quem não crê amém também.  
Eu vou até pedir para colocar ali o vídeo no telão para o pessoal ver.  
Pastor Alex Cardoso estava presente.  
Pastor Marcos Feliciano, nossas orações.  
Nós estávamos ali fazendo uma oração, aonde tinha alguns Vereadores conosco também e nós sabíamos, 
nós tínhamos certeza que o Ney o coração dele é maior do que o seu corpo.  
Então eu tinha certeza que ia ser sucesso total, como de fato foi, agora já está em casa.  
Agora é só agradecer a Deus.  
Eu sou prova que eu também sou um milagre.  
Eu bati na porta do céu algumas vezes e a minha missão ainda não havia acabado e eu voltei.  
Então eu posso até dizer que a máquina voltou.  
Ney, Deus é contigo e aquele que começou a boa obra há de terminar.  
Muito obrigado, presidente.  
 
Presidente  
Parabéns, Vereador.  
Próximo inscrito.  
 
1º Secretário  
Vereador Indo Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia, presidente. Bom dia, meus pares. Bom dia, público presente, internauta, que nos acompanha. 
Quero por mais uma vez agradecer a Deus pelo dom da vida.  
Quero saudar aqui o Dr. Marcelo. Na pessoa do Dr. Marcelo, cumprimento a todos os secretários aqui 
presente e inclusive também o Rogério Castro que será homenageado aqui hoje. Uma satisfação te 
receber aqui, irmão.  
Que Deus abençoe você e todo o seu grupo, toda a sua equipe, tá bom?  
Quero por mais uma vez cumprimentar aqui o ex-prefeito da cidade, Ney Santos, dizer que nós estávamos 
em oração. Que Deus abençoe, te guarde e te proteja, você toda a sua família te dando muita saúde e 
muita sabedoria para tocar todos os projetos que Deus tem colocado em suas mãos. Tá bom?  
Quero cumprimentar aqui, agradecer.  
Sexta-feira agora eu tive lá no Heliópolis e tive uma reunião com toda o pessoal lá. Teve junto comigo o Fá 
me acompanhando, teve o Thiago Simpatia também e junto também o Nigéria. Quero na pessoa da 
Cássia e da Luana cumprimentar todo o pessoal que nós tivemos uma reunião ali. Foi um bate-papo muito 
descontraído, muito bom, muito gostoso.  
Muitos projetos tá indo ali para Heliópolis através do nosso mandato.  
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E quero também mais uma vez reafirmar a nossa amiga Tati que estou aguardando a tão sonhada feijoada 
que nós vamos fazer aí dentro da comunidade do Heliópolis, tá bom?  
Então desde já estenda a o convite a toda a comunidade do Heliópolis, logo mais vai ter a data aí pra 
gente fazer uma almoção aí todo mundo junto para descontrair e bater um ter um bate-papo muito bacana.  
Quero por mais uma vez agradecer a Deus, cumprimentar o presidente da casa, presidente que vem 
fazendo uma excelente mandato aqui nas condições da presidência. Tá bom, presidente?  
Conte sempre comigo. Estamos juntos.  
Muito obrigado. Deus abençoe a todos.  
 
Presidente  
Obrigado, Vereador, pelas palavras.  
O sucesso da administração. Conto com todos vocês. Muito obrigado por colaborar.  
Próximo inscrito.  
 
1º Secretário  
Vereador Léo Novais.  
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Leo Novais.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Posso fazer uso da tribuna, presidente?  
 
Presidente  
Concedido.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Bom dia a todos, público presente. Cumprimentar aqui nosso secretário adjunto Rogério Castro. Obrigado 
pela presença.  
Cumprimentar meu amigo Luiz Pires e o Luiz em Filho.  
Eh, cumprimentar o Dr. Marcelo, representando aqui o nosso governo.  
Cumprimentar o nosso presidente da Câmara, Abel Arantes. Em nome dele cumprimento todos os meus 
pares.  
Cumprimentar nossos internautas que nos acompanham.  
E olha aí, ontem eu ouvi o seu áudio, meu irmão, falando da tua alta. E é um áudio sincero, é um áudio 
aonde nos emociona.  
Então todos aqui estava todos que gostam de você e até aquelas pessoas que admira de longe estavam 
em orações. Então deu tudo certo, é bênção.  
Como já te falei, volta, cuida da sua família, cuida da sua saúde e o resto é detalhe. E que Deus abençoe.  
Cumprimentar meu prefeito Hugo Prado, prefeito preparado, prefeito enfrentando vários desafios. Prefeito 
que não tem medo de desafios. Hugo, parabéns. Não te preocupa. O que vem de baixo não nos atinge, só 
nos fortalece.  
Que Deus abençoe e conte com esse Vereador aqui. Tá bom?  
Como já falei, tô pronto, preparado e querendo.  
Quero de maneira especial aqui agradecer presidente nacional do PL, Valdemar da Costa Neto.  
Agradecer meu amigo vice-presidente nacional Márcio Alvino, deputado federal, já terceiro mandato.  
Agradecer o presidente estadual Tadeu Candelária pelo convite de ser pré-candidato deputado estadual 
por São Paulo e pelo PL e pela oportunidade de maneira especial aqui retomando a fala cumprimentar 
todo a Guarda Civil aqui presente nos prestigiando.  
E voltando aqui, eu agradeço o meu partido imensamente, porque o país vive um momento de reflexão.  
E aqui eu faço um apelo pros internautas que nos acompanha e pro público presente, independente da 
sua bandeira partidária, independente da sua ideologia, isso é um apelo sincero. E aí vocês hoje o mundo 
tem a informação na mão que é o celular e que é a internet.  
É um momento de refletirmos. É um momento de nós fazermos uma reflexão com muita seriedade e 
serenidade. Analisar os fatos, analisar os dados do A ao Z.  
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Eu ouvi uma piada ali agora na sala 40, uma piada de mau gosto do meu querido amigo Vereador Cebola, 
Vereador Uriel, Vereador do PT, dizer para mim que a inflação está em queda, gente. É no mínimo bizarro.  
Me ajuda aí, meu Vereador Cebola.  
A inflação em queda, aonde a inflação está em queda?  
Então ele não tá aqui, ele não mora no Brasil. Nós tem um Vereador fantasma porque mora em outro país 
e vem aqui no dia da sessão.  
Porque dizer para nós que a inflação no Brasil está em queda.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
concede uma parte, Vereador?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
É no mínimo bizarro.  
Sim, Vereador.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Concordo com o Vereador. Uriel realmente está em queda. O que tá em queda é o INSS. O que tá em 
queda da aposentadoria que foi desviada dos nossos do dos nossos idosos.  
Realmente isso daí é o que tá em queda e cada vez caindo mais, caindo mais para baixo.  
Obrigado, Vereador.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Imagina, Vereador.  
Obrigado pela contribuição e é isso que eu quero deixar, gente.  
Reflexão.  
Que Deus nos abençoe.  
 
Presidente  
Próximo inscrito, por favor.  
 
1º Secretário  
Vereador Natinha.  
Quero registrar a presença do meu grande amigo aqui, meu parceiro de sonhos e projeto, Kevin. Seja 
sempre bem-vindo a essa casa de lei.  
Tá bom, Kevin?  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor presidente, eh senhores Vereadores, público presente, eu quero aqui cumprimentar e agradecer a 
presença aqui, representando o executivo municipal, o nossos eh secretário aqui de saúde adjunto, seja 
muito bem-vindo, Rogério Castro, juntamente com sua equipe, parabenizar pelo seu trabalho, seu 
empenho, cumprimentar a nossa honrosa Guarda Municipal, que nos orgulha muito pelo trabalho que 
realiza aqui na cidade de Embu das Artes, sendo uma das guardas municipais com mais destaque aqui na 
região sudoeste.  
Então, queria mais uma vez parabenizar cada um de vocês que tem levado essa farda e honrado essa 
farda todos os dias defendendo e cuidando na medida do possível da nossa cidade, da nossa população.  
Cumprimento também aqui o secretário de segurança pública, Igor, também aqui presente, que vem 
desempenhando um trabalho excelente à frente da Secretaria de Segurança Pública Municipal.  
Senhoras e senhores, eu quero aqui destacar um projeto muito importante.  
Eh, nós sabemos que há que há dentro do ordenamento nosso jurídico e na divisão dos recursos que 
compõe o municipalismo, compõe o federalismo, os municípios é os que mais perdem, ou seja, são os que 
mais arrecadam recurso, vai para o governo do estado, vai para a união e depois são os que menos 
recebem os recursos, mas é nos municípios que mora o cidadão, que vive o cidadão e que existe os 
problemas para serem resolvidos, né?  
E muitas vezes os municípios cada vez mais estão assumindo e tendo que fazer o papel que seria do 
Estado ou o papel que seria da União e com o mesmo recurso que ele recebe de repasse, ou seja, é uma 
coisa muito injusta.  
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Mas mesmo assim, né, em Embu das Artes não tem medido esforço para procurar resolver o problema, os 
problemas da nossa população.  
Quero falar aqui do grande multirão que nós vamos fazer agora através do governo GOPR, toda a equipe 
de saúde, o multirão de exames.  
Você sabe que endoscopia, colonoscopia, ultrassom de doppler e tantos outros não é responsabilidade 
primária número um do município.  
Mas o cidadão tá aqui todo dia no posto de saúde batendo, precisando desses exames.  
E o nosso prefeito, graças a Deus, conseguiu recurso e está dentro de poucos dias a lançar na cidade, né, 
esse grande multirão para zerar a fila desses exames.  
Hoje você pega uma colonoscopia, todos nós precisamos aí, a pessoa acima dos 30 anos precisa fazer 
pelo menos uma vez por ano, no mínimo uma vez por ano.  
E você muitas vezes não consegue, três, passa 3, 4 anos e você não consegue fazer esse exame.  
Então quero aqui mais uma vez parabenizar o esforço e a dedicação, né, do nosso governo, do governo 
Prado, é no sentido de amenizar cada vez mais o sofrimento da nossa população.  
Quero também mais uma vez destacar, presidente, meu tempo errou, então já encerra minha fala.  
 
Presidente  
Próximo inscrito, por favor.  
 
1º Secretário  
Presidente, antes de chamar o próximo inscrito, quero cumprimentar aqui, agradecer a presença da 
Guarda Municipal na pessoa do nosso, do nosso secretário Igor Simões.  
Parabéns pelo excelente trabalho que vocês fazem junto à nossa segurança aqui.  
Próximo inscrito é o Vereador Uriel Biazin.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Bom, muito bom dia a todos e todas, Vereadores, Vereadoras, público que nos acompanha aqui na 
Câmara, que nos acompanha através do YouTube também.  
Fazer uma saudação especial aos meus companheiros de partido dos trabalhadores que estavam aqui, 
alemão, Everaldo, Aninha, nosso suplente da Federação, Alessandro, um prazer tê-los aqui sempre, dizer 
que eu tenho muito orgulho de estar nesse partido e a nossa diferença para eles, eu acho que é muito 
clara, né?  
aconteceu aqui.  
As discussões e as proposições, elas são feitas sem nenhum tipo de dado e esse é o negacionismo e é o 
que a direita vem fazendo com o nosso país.  
O Vereador tem coragem de vir aqui para falar sobre número de inflação e falar que a inflação tá alta, 
sendo que os dados mostram, vamos lá, inflação nos últimos 12 meses recuou fica abaixo de 4% pela 
primeira vez em quase 2 anos.  
Ninguém precisa acreditar no que eu falo.  
Vai olhar a série histórica, vai olhar os dados.  
Essa é a nossa diferença.  
Fazer argumentação em cima de dados, fazer argumentação em cima de suposição.  
Começa por aí.  
E aí em cima de dados e muito estudo que nosso mandato busca propor diversas coisas aqui na Câmara.  
E hoje mais um projeto nosso foi votado na comissão, um projeto que foi barrado.  
Eu vou dizer qual que é o projeto. Esse aqui, gente.  
O projeto ele buscava instituir políticas públicas de prevenção, atendimento e enfrentamento à violência 
doméstica e familiar contra mulheres da cidade.  
Aí ele contou com votos contrários do Vereador Rochinha do Avante, da Vereadora Sandra Manente do 
Republicano e do Vereador João Paulo do União Brasil.  
Eu queria dar oportunidade para eles para dizer por que eles votaram contra, porque aqui se fala muito.  
Independente de partido, vamos ajudar a população. Independente da sua ideologia, vamos contribuir para 
a cidade. Vamos.  
Mas então vamos votar em projeto que vai realmente mudar a vida dessas das pessoas dessa cidade e 
não simplesmente por disputa política pequena não deixar esse tipo de coisa avançar.  
É esse tipo de coisa que tem que andar aqui na cidade.  
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Gostaria de falar também nesse final de semana, tive uma agenda no bairro de Santa Rita, aqui próximo 
do Parque Industrial, Jardim de Lourdes, e as reclamações são diversas, a começar pelo direito mínimo 
que todas as pessoas têm, que é de ir e vir, de ter um transporte público.  
A população desse bairro sofre há anos com ausência desse tipo de serviço no bairro e nada é feito.  
Além disso, reclamações sobre falta de equipamento de lazer, de esporte e pasmem falta de ter 
minimamente uma lixeira para as pessoas colocarem o lixo, o que leva a diversos problemas.  
Então é esse tipo de olhar que tem que ter na cidade e nós vamos continuar cobrando para que esse tipo 
de coisa seja realizada e deixo aberto para os Vereadores dizerem porque que eles votaram contra o 
projeto.  
Muito obrigado.  
 
Presidente  
Próximo inscrito.  
 
1º Secretário  
Vereador Lúcio Costa.  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Lúcio Costa.  
Lúcio, me permite só registrar a presença aqui do meu amigo André, filho de dois Vereadores da cidade.  
Olha a honra que esse cara tem.  
Vereadora Vanessa Saúde e do meu amigo Alexandre Campos.  
Menino é fera, jogador de futebol profissional.  
Só que a mãe pediu para ele recuar e colocou debaixo da asa que é ciumento.  
Parabéns, Andrezinho.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Obrigado, presidente.  
Bom dia a todos.  
Bom dia, Vereadores, Vereadoras, público presente, internauta, que nos assiste. Dar um abraço para a 
minha mãe que tá em casa. Obrigado, mãe por tudo.  
Quero aqui começar minha fala agradecendo a Deus. Uma quarta-feira muito especial para mim.  
Primeiro é o aniversário da minha cidade de origem lá da Paraíba, Amparo. Amparo faz 32 anos.  
Eu tenho muito orgulho de fazer parte não só do crescimento da cidade, como também do nascimento, 
porque eu fiz parte e corri atrás, Marcão, junto com o primeiro prefeito que foi Vanildo Soares, para que 
hoje a cidade se torne uma cidade de referência no Cariri. Então, parabéns também ao nosso prefeito 
Tácio, que tá lá lutando para a nossa população e também aniversário da minha tia Maria. Maria que foi 
teve quatro mandatos de Vereadora, foi presidente da Câmara.  
Esse última essa última campanha foi candidata a prefeita e dizer a você, Maria, que Deus tem um sonho 
e um projeto na sua vida.  
Então, nunca desista dos seus sonhos, porque se Deus plantou no seu coração, ele vai te entregar.  
E também agradecer a Deus, né, pela vida do nosso líder Ney Santos, nesse líder que inspira todos nós, 
né?  
A gente tava aqui lutando, orando, correndo, mas sentindo sua falta, porque uma verdadeira embarcação, 
a gente precisa do da pessoa para tomar as rédias de tudo isso.  
Então, parabéns nosso amigo e sempre prefeito Ney Santos, nosso líder.  
E eu não tenho dúvida, Marcão, que tudo isso que tá acontecendo na sua vida é para mostrar para muitas 
pessoas que você foi criado na resiliência, que não é fraco, que se acovarda e desiste no primeiro 
obstáculo.  
Então, parabéns, que Deus continue cuidando da sua saúde, da sua família e responder os dois 
Vereadores aqui de oposição, que eu não queria falar, mas a gente sempre fala, Vereador Abidan, eu fico 
muito feliz, Vereador, quando o senhor fala que tem um projeto para trazer para a nossa cidade que é um 
parque.  
Mas primeiro o senhor tem que mostrar pra população trazendo uma verba de algum gabinete de 
deputado que só apoia pro nosso município.  
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Eu quero trazer uma obra tão gigantesca pro nosso município e às vezes uma verba de 100.000, de 
50.000 o senhor não traz pro nosso município.  
Então a gente fica meio confuso com tudo isso.  
Quando o senhor trouxer algo concreto para o nosso povo, aí sim eu vou dar credibilidade nas suas falas 
que realmente o senhor tá trabalhando pelo nosso povo.  
Volta a frisar o buraco lá na passarela tá lá. O senhor não vai lá cobrar ARTERIS?  
Não. 
Dá uma atençãozinha lá, por favor, no grande expediente, não.  
No grande expediente.  
Então, o senhor tem que ir lá primeiro mostrar as coisas simples, ação, fazer pedidos simples.  
O senhor quer fazer uma obra gigantesca, como o senhor mesmo falou há 15 anos atrás, essa esse 
projeto senhor tá falando, começou lá no PT, que é partido seu, certo?  
E não deu continuidade porque não entregou Zé do Piscinão, o projeto redondo e concreto pra gente dar 
continuidade.  
Então fica difícil, né?  
Isso ou não é?  
Aí vem um Vereador aqui também do PT falar coisas que a gente vive a gente sabe.  
O senhor falou do Jardim de Lourdes, Vereador. Se eu fosse o senhor tinha vergonha de falar de Jardim 
de Lourdes.  
O senhor já tem eh um ano, quase 2 anos de mandato.  
Acredito que o senhor tem uma vida pública, né, na sua carreira. O senhor foi lá no Jardim de Lourdes 
agora.  
Você falou de um projeto, né, de transporte, dizendo que a população precisa.  
Realmente, Aline, você que tem um trabalho lá, eu que tem um trabalho lá, precisa, mas como é um 
Vereador desatualizado, quantos testes a gente já fizemos com transporte público lá e não tinha a 
quantidade de pessoas, presidente Abel, para ser transportada.  
Então, graças a Deus, pega quantas indicações eu tenho.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
População não precisa do transporte, Vereador, responde pra gente.  
População de Santa Rita não precisa do transporte.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
E é porque é estudado, tá vendo?  
Tem educação nenhuma. cortando a fala do Vereador.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Responde pra gente. Vereador.  
 
Presidente  
Presidente, eu posso concluir ou não minha fala?  
 
Presidente  
Conclua, Vereador, por favor.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Presidente, tá virando bagunça aí, presidente.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Então, assim, fala de um transporte sem ter consciência de nada.  
Ele fala de lazer, a gente tá construindo uma praça.  
O senhor passou por onde?  
De helicóptero.  
Porque para chegar no Jardim de Luta tem que passar pela onde?  
Pela Antônio More.  
Você não tá vendo que tá sendo construída uma praça lá?  



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes 
 Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – CEP 06816-000 - Fone 4785-1555   14  

Não, Vereador, quando você fala de lixeira, eu quero ver aqui, Vereadores, nós que trabalha pela 
população e anda rua a rua, qual é a lixeira que é colocada comunitária dentro de uma viela?  
A lixeira tem que ser aonde?  
Na rua, é ou não é?  
Então, a visita que o senhor fez foi numa viela, então não é incapacidade da gente colocar uma lixeira 
comunitária lá dentro, porque o transporte que carrega o lixo não tem como entrar, Vereador.  
Então o senhor quando vi aqui, o senhor tem que falar as verdades pra população.  
Mas eu fico feliz que o senhor tá andando as andando nas casas e resolva o problema do povo, porque 
vim aqui falar bonito é fácil.  
Eu quero ver resolver.  
Tá bom.  
 
Presidente  
Próximo inscrito, por favor.  
 
2º Secretário  
Vereador Rochinha.  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Rochinha.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Presidente, pode fazer o uso da tribuna.  
 
Presidente  
Concedido Vereador.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Bom a todos. Bom dia. Bom dia, público presente. Bom dia os nobres Vereadores, Vereadoras dessa 
casa. Em nome do presidente Abel, cumprimento todos os internautas que nos assiste através do 
YouTube.  
Quero aqui cumprimentar o meu amigo e meu irmão, secretário adjunto de saúde, Rogério Castro, por 
onde passa, faz história.  
Parabéns por todo o seu trabalho e empenho diante aquela pasta, Rogério.  
Eu não tinha dúvidas que o nosso prefeito Hugo Prado escolheu com excelência uma pessoa capacitada 
para adquirir aquela pasta. Parabéns, meu irmão.  
Quero aqui cumprimentar também o Renan. Seja muito bem-vindo a essa casa.  
o Ed, o Alê, a Dani, todos sejam bem-vindo. Em nome do Igor e da Estela, quero cumprimentar todos os 
guardas municipais da nossa cidade de Embu das Artes. Estive lá representando o nosso prefeito no 
último sábado no curso do Patamo.  
Parabéns a cada um de vocês que faz parte da Romu, representando 35 cidades, são 10 estados e um 
país. Isso significa que a nossa GCM virou referência internacional. Parabéns a cada um de vocês.  
Quero aqui parabenizar também o Clécio, secretário de educação do nosso município, que nesse final de 
semana, nesse último final de semana, inauguramos mais uma reforma de uma escola.  
O Hermínio Esposito quero aqui também agradecer pela vida do nosso líder Ney Santos.  
Graças às orações e às rezas de cada um de vocês, né?  
O homem tá aí de volta, a máquina voltou e agora tenho que ir lá em Aparecida do Norte pagar a 
promessa que eu fiz para que a melhora e a cura dele tivesse vindo aí, graças a Deus, com excelência.  
Eu vou passar um videozinho aqui rapidinho, só em homenagem ao nosso líder Ney Santos e tem uma 
música especial para ele aí.  
Muito obrigado, presidente.  
Deus abençoe.  
 
Presidente  
Parabéns pela homenagem, Rochinha.  
Próximo inscrito.  
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2º Secretário  
Não há mais inscrito, presidente.  
 
Presidente  
Agora o requerimento de especial. Solicito o secretário que faça a leitura do requerimento especial Projeto 
lei 57/2026.  
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei 57/2026. 
 
Presidente  
Solicito senhores Vereadores que registre voto por meio eletrônico.  
Está aprovado o requerimento de especial.  
Passaremos agora à ordem do dia.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto lei 57/26 de autoria do prefeito Hugo Prado.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente ao Projeto de lei número 57/2026 
 
Presidente 
Projeto tá em discussão.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Pela ordem, presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Natinha.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor presidente, eh, senhores Vereadores, eh, trata de um projeto, eh, muito importante que essa casa 
aprecia nesse momento, que é a inclusão do município de Ibiúna ao Consórcio CONISUD, reforçando aí a 
trincheira de luta aí do dos municípios, eh, em prol de resolver os problemas que aflige toda a nossa 
região que abrange o consórcio CONISUD.  
Obrigado, presidente.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Leo Novais. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Eu quero aqui parabenizar o presidente do CONISUD e todos os membros do CONISUD pela iniciativa.  
É, parabenizar o meu presidente Abel aí por est conduzindo essa inserção aqui da aprovação desse 
projeto e todos os membros da mesa, porque é de extrema importância, é um consórcio que funciona, é 
um consórcio que tem dado certo e todas as cidades já fizeram, estão, quem não fez vai fazer e algumas 
delas já fizeram o seu papel e agora chegou o momento de Embu.  
Então, parabéns aí a todos os Vereadores envolvidos, parabéns, presidente e parabéns ao presidente do 
CONISUD aí por tá inserindo Ibiúna nesse consórcio e parabéns ao prefeito de Ibiúna por tomar essa 
iniciativa de fazer parte do consórcio CONISD. 
Um abraço.  
 
Presidente  
continua a discussão.  
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Não havendo discussão. Vai à votação. Solicito os senhores Vereadores que registre voto primeiro 
eletrônico.  
Está aprovado projeto lei 57/2026 de autoria do prefeito Hugo Prado.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto lei 68/2025 de autoria do Vereador meu amigo João 
Paulo Rabada.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de lei número 68/2025.  
 
Presidente 
Projeto de autoria do meu amigo João Paulo Rabado está em discussão.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Pela ordem, senhor presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra a Vereadora Vanessa de Saúde.  
 
Vereador Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Vereador Rabada, eu gostaria de saber se eu posso fazer parte com o senhor desse projeto.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Pode estar entrando junto, sim.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Obrigado, presidente.  
Obrigado, Vereador.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Pela ordem, senhor presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Rabada. 
 
Presidente  
Presidente, um projeto super importante, né, a questão da telemedicina aqui na cidade de Embu das 
Artes, onde vai tá dando oportunidade para aquelas pessoas que com comorbidades, que tem a questão 
do difícil acesso de chegar até a UBS, né, vai dar prioridade para essas pessoas para estar fazendo os 
seus atendimentos, né, das suas especialidades, das suas consultas clínicas diretamente no conforto do 
lar de cada paciente, né, através de uma consulta, através de um telefone, de um celular, né, onde o 
médico pode estar fazendo um acompanhamento e posteriormente tá direcionando esse paciente para tá 
continuando com tratamento aí em algum hospital, né, fora do município também.  
Então, creio que é um projeto inovador aqui no município que vai trazer muitas benfeitorias aí para o 
cidadão Embuense.  
 
Presidente  
Palavra, Vereador Rochinha. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Eh, por gentileza, Vereador Rabada, eu gostaria que o senhor autorizasse a minha participação no projeto, 
por gentileza.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Pela ordem, senhor presidente.  
 
Presidente  
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Palavra o Vereador Natinha.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor presidente, eu quero aqui parabenizar o Vereador Rabada pelo importante projeto, né, na 
implantação da telemedicina.  
Nós sabemos que que hoje, né, o mundo caminha pela modernidade, né, e levando em conta que o nosso 
país e os municípios precisam eh acompanhar essa evolução.  
Para você ter ideia, eh, tem alguns países do mundo, né, principalmente da Europa, você não vai direto 
pro pronto socorro ou direto no posto de saúde.  
A primeira consulta você faz da sua casa.  
Você só é autorizado a ir à unidade de saúde após você fazer essa consulta, tá?  
Eh, através da telemedicina.  
Então, quero aqui parabenizar o meu amigo eh Vereador Rabada, eh, pela sua sensibilidade e pela sua 
atuação firme em defesa e da população e, se possível subscrever junto contigo esse projeto.  
Eu acho que muito importante para nossa cidade.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Seja bem-vindo, meu amigo Natinha.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Pela ordem, presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra primeiro Vereador Juninho, depois Vereador Aline.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Bom, bom, antes de mais nada, boa tarde agora a todos e a todas.  
Dizer, presidente, que eu fico muito feliz, rabada, por esse projeto.  
No começo do meu mandato, eu fiz uma indicação parecida como essa, que é a indicação referente a 
essa questão da telemedicina.  
E eu fico muito feliz, eu gostaria muito que você pudesse me subscrever nesse projeto, porque de fato 
esse projeto durante a pandemia funcionou muito bem em alguns casos referente a essa questão o 
COVID, o enfrentamento ao COVID.  
E se hoje a gente traz a tecnologia para a saúde pública da nossa cidade, é uma luta do nosso mandato.  
Você pode ter certeza que a gente unindo forças em questão esse projeto vai trazer muito resultado para 
as pessoas que usam esse projeto, quem usa a saúde pública na nossa cidade.  
Esse projeto vai transformar a nossa cidade e vai transformar a saúde pública do nosso povo.  
Parabéns, Vereador.  
 
Presidente  
Com a palavra, Vereadora Aline Santos.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Eh, primeiramente quero parabenizar o João Paulo Rabada pelo projeto.  
Parabéns, amigo, pela iniciativa e por todos os projetos na qual você vem colocando aqui dentro dessa 
casa de leis.  
Eh, sem sombra de dúvidas, vai fazer a diferença para quem utiliza lá na ponta, pros nossos munícipes.  
E gostaria de pedir que o senhor me incluísse no projeto também.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Sim Vereadora 
 
Presidente  
Continua a discussão. Gostaria que a casa se atentasse, parte administrativa, incluísse o nome do, no 
projeto do Vereador Rabada, incluí-se o nome do Vereador Rochinha, Vereadora Vanessa da Saúde, 
Vereador Aline Santos, Vereador Gideon Júnior, Vereador Natinha, com autorização do autor.  
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Projeto já está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto lei 140/2025 da Vereadora Sandra Manente.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto número 140/2025. 
  
Presidente 
Projeto de autoria da Vereadora Sandra Manete está em discussão.  
Não havendo discussão. Vai votação. Solicito senhor Vereador que registre seu voto eletrônico.  
Aprovado projeto de lei. Vereadora Sandra Manente.  
Solicito o senhor secretário que leia e faça leia o projeto lei 1/26 de autoria da Vereadora Vanessa da 
Saúde Sandra Manente.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 1/2026. 
 
Presidente 
Projeto está em discussão.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Gideon Júnior.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Bom, quero parabenizar a Vereadora Vanessa e a Vereadora Sandra Dias. Ela, de uma certa maneira tem 
defendido a bandeira da mulher ao lado da Vereadora Aline Silva.  
E se fosse para poder aprovar projetos como esse, Aline Santos, projeto como esse em defesa da mulher 
Embuense, pode ter certeza que o meu apoio será não uma vez, mas 10 vezes em favor da nossa mulher 
Embuense.  
Parabéns.  
 
Presidente  
Projeto continua em discussão.  
Não havendo discussão vai a votação. Solicito os senhores Vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico.  
Projeto 01/2026 está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto lei 35/2025 de autoria do Vereador João Paulo 
Rabada.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente Projeto de Lei 35/2026. 
 
Presidente 
Projeto 35/26. Tá em discussão.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Questão de ordem. Presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra o autor.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Presidente, isso é uma lei que a gente fez uma alteração, uma lei que foi sanada aí pelo ex-presidente 
dessa casa, o Vereador Doda, e a gente fizemos alguma alteração para que possamos dar oportunidade 
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para aqueles atletas de alto rendimento aqui da cidade que vá competir fora da cidade, fora do país e que 
leve o nome da nossa cidade, né, para que a prefeitura possa estar auxiliando eles aí junto com uma com 
uma bolsa aí.  
Aí para tá garantindo com que eles possam estar participando dessa desses campeonatos internos aí.  
Então, creio que seja uma alteração de suma importância aí, onde vai est beneficiando vários atletas de 
alto rendimento da nossa cidade.  
 
Presidente 
Projeto continua em discussão.  
Não havendo discussão, votação. Solicito aos Vereadores que registre voto por meio eletrônico.  
Tá aprovado.  
Projeto 35/2026.  
Solicito o senhor secretário que leia projeto lei 45/26 de autoria da Vereadora Vanessa da Saúde.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente Projeto de Lei 45/2026. 
 
Presidente 
Solicito os senhores Vereadores que registem seu voto por meio eletrônico.  
Tá aprovado o projeto 45/206.  
Solicito que leia, a leitura do projeto lei 46/2026, Vereadora Vanessa de Saúde também.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 46/2026. 
 
Presidente 
Solicito os senhores Vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
Está aprovado o projeto de lei 46/2026. Vereadora Vanessa Saúde.  
Solicito que leia a leitura do projeto 48/26 de autoria da Vereadora Vanessa de Saúde.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 48/2026. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Pela ordem, senhor presidente.  
 
Presidente  
A palavra à autora.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Senhores Vereadores, peço aos senhores apoio por esse projeto de lei, um projeto que no qual já tá sendo 
instituído na toda a região do município de São Paulo, aonde é um projeto muito importante que nós 
estamos vendo diariamente vários várias reportagens, vários temas a respeito, mulheres que estão 
pedindo socorro através dos gestos e esse sinal vermelho é onde a mulher consegue pedir ajuda sem 
sequer eh através da comunicação verbal.  
Então, pedir a vocês que possam me apoiar nesse projeto tão importante, que esse projeto seja instituído 
aqui no nosso município.  
Obrigado, presidente.  
 
Presidente  
Parabéns, Vereadora.  
Hoje vocês viram que a sessão hoje foi só para a Vereadora Vanessa de Saúde.  
Projeto continua em discussão.  
Aprovado.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
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Pela ordem, presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Natinha.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Presidente, quero parabenizar a Vereadora Vanessa, eh, pelo excelente trabalho que vem fazendo nessa 
casa e pelo projeto, o Código Sinal Vermelho, tenho certeza, Vanessa, que é um projeto importantíssimo 
aqui para a nossa cidade em Budas e para toda a região.  
Parabéns pela sua sensibilidade e para você estar sempre atenta aí a essas demandas prioritárias, 
principalmente na área da mulher.  
 
Presidente  
Projeto continua em discussão. Não havendo discussão, vai votação. Solicito os Vereadores registro 
eletrônico.  
Está aprovado.  
Projeto 48/26 de autoria da Vereadora Vanessa da Saúde.  
Solicito que leia. Faça a leitura do projeto 49/2022 de autoria do meu amigo Vereador Lúcio Costa.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 49/2026. 
  
Presidente 
Projeto tá em discussão. Não havendo discussão. Vai, vai a votação. Solicito senhores Vereadores que 
seu voto por meio eletrônico.  
Está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de Decreto legislativo 15/2006 de autoria do 
Vereador Bobilel Castilho.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Decreto Legislativo 15/2026. 
 
Presidente 
Solicito senhores Vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
Está aprovado.  
Projeto de decreto legislativo 15/26 de autoria do Vereador Bobilel Castilho.  
Solicito o senhor secretário que lê as indicações do Vereador Betinho.  
 
2º Secretário  
Indicações de autoria do Vereador Betinho.  
Indicações número 93 e 94/2026.  
 
Presidente  
A indicação do Vereador Betinho está em votação.  
Solicito senhores Vereadores que registem seu voto meio eletrônico.  
Obrigado. Obrigado.  
As indicações do Vereador Betinho.  
Solicito senhor secretário que as indicações do Vereador Rochinha.  
 
2º Secretário  
Indicações de autoria do Vereador Rochinha.  
Indicações número 101, 113, 114, 115, 116, 117, 119, 120 e 121/2026.  
 
Presidente 
As Indicações do Vereador Rochina está em discussão.  
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Não havendo discussão. Votação. Solicito os senhores Vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico.  
As indicações estão aprovadas.  
Solicito o senhor secretário criar as indicações do Vereador Gustavo do Rancho.  
 
2º Secretário  
Indicações de autoria do Vereador Gustavo do Rancho.  
Indicações número 112/2026.  
 
Presidente 
As indicações do Vereador Gustavo do Rancho está em discussão.  
Não havendo discussão. Vai a Votação. Solicito os senhores Vereadores registro por meio eletrônico.  
Está aprovada as indicações do Vereador Gustavo do Rancho.  
Solicito que ler as indicações do Vereador Lúcio Costa.  
 
2º Secretário  
Indicações de autoria do Vereador Lúcio Costa.  
Indicações 147 e 163/26.  
 
Presidente 
As indicações do Vereador Lúcio Costa está em discussão.  
Não havendo discussão. Vai a votação. Solicito os senhores Vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico.  
Está aprovada a indicação do Vereador Lúcio Costa.  
Solicito o senhor secretário que lê as indicações do Vereador Bobilel Castilho.  
 
2º Secretário  
Indicações do Vereador Bobilel do Castilho.  
Indicações número 157, 164, 163, 166, 169, 170 e 185/2016.  
 
Presidente 
As indicações do Vereador Bobilel Castilho está em discussão.  
Não havendo discussão, vai votação. Solicito a todos os Vereadores, aos senhores Vereadores, que seu 
voto por meio eletrônico.  
Estão aprovadas também as indicações do Vereador Bobilel Castilho.  
Solicito o senhor secretário que lê as indicações de autoria do Vereador Índio Silva.  
 
2º Secretário  
Indicações de autoria do Vereador Indío Silva.  
Indicações número 158/2026.  
 
Presidente 
As indicações do Vereador Índio Silva estão em votação.  
Estão aprovadas as indicações do Vereador de Silva.  
Solicito que lê as indicações do vice-presidente dessa casa, Vereador Diego Paixão.  
 
2º Secretário  
Indicações de autoria do Vereador Diego Paixão.  
Indicações número 160/2026.  
 
Presidente 
Solicito os senhores Vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
As indicações do Vereador Diego Paixão estão aprovadas.  
Solicito senhor secretário aqui as indicações do Vereador João Paulo Rabada.  
 
2º Secretário  
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Indicações de autoria do Vereador João Paulo Costa Rabada  
Indicações número 161, 184 e 214/2026.  
 
Presidente 
As indicações do Vereador João Paulo Rabada tá em discussão.  
Não haver discussão, vai votação. Solicito senhores Vereadores que seu voto meio eletrônico.  
As indicações do Vereador João Paulo Rabada estão aprovadas.  
Solicito senhor secretário que lhe as indicações da Vereadora Sandra Manente.  
 
2º Secretário  
Indicações de autoria da Vereadora Sandra Manente.  
Indicações número 177/26.  
 
Presidente 
A indicação da Vereadora Sandra Manente está em discussão.  
Não havendo discussão, vai votação. Solicito a todos os Vereadores registre voto eletrônico.  
Aprovada indicação da Vereadora Sandra Manente.  
Solicito senhor secretário, que leia as indicações do Vereador Léo Novais.  
 
2º Secretário  
Indicações de autoria do Vereador Léo Novais.  
Indicações número 183 de 2026.  
 
Presidente 
As indicações do Vereador Leo Novais está em discussão.  
Não havendo discussão.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Eh, eu quero agradecer, presidente, o apoio de todos aí nessas indicações, tá bom?  
Eh, agradeço aí imensamente a contribuição de todos os colegas aí e aproveitar e cumprimentar meu 
amigo Dr. Bruno.  
Obrigado pela presença.  
 
Presidente  
Parabéns, Vereador pela atuação da nossa cidade. Saiba que eu tenho muito orgulho de trabalhar ao seu 
lado.  
Conto sempre com o nosso apoio, tá?  
Faço questão de também votar nessa indicação. A indicação do Vereador Leo Novais está aprovada.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura das indicações do Vereador Gideon Santos Júnior.  
 
2º Secretário  
Indicações de autoria do Vereador Gideão Santos.  
Indicações número 193 de 2026.  
 
Presidente 
A indicação do Vereador Gideon Santos Júnior está em votação. Está aprovada as indicações do 
Vereador Gideon Júnior.  
Solicito o senhor secretário que leia as indicações do meu amigo Vereador Juneca.  
 
2º Secretário  
Indicações de autoria do Vereador Juneca.  
Indicações número 194, 197, 198, 199 e 200/2026.  
 
Presidente 
As indicações do Vereador Juneneca está em discussão.  
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Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem, presidente.  
Vereador Juneca que não se encontra presente. Quero parabenizar ele mais uma vez, parabenizar pelo 
excelente trabalho que ele vem fazendo ali, em especial no bairro do Jardim Valo Verde.  
Valo Verde disse que ele nasceu, foi criado e tem uma um grande carinho, um grande amor por aquele 
bairro, cuida ali, defende com unhas e dentes.  
Acredito que os moradores, a população ali do Jardim Valo Verde, através do Vereador Juneca está muito 
bem representado.  
Estende aqui meu abraço, Juneca, a você melhoras e a toda a sua equipe na pessoa do meu grande 
amigo Caique.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Questão de ordem.  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Gideon Santos Júnior.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente, sei que o Juneca hoje não tá presente, mas a gente não poderia de falar sobre a questão do 
trabalho que ele tem feito na região do Valo Verde.  
Não foi em vão que foi o Vereador mais votado daquelas daquela escola, especificamente no Amilton.  
E o Juneca tem trabalhado muito naquela região, no Valo Verde, no Vazame.  
Eu tenho certeza que essas indicações vai em benefício pro nosso povo e Junequinha, na onde você 
esteja, que Deus te traga melhoras e parabéns pelo seu trabalho, meu amigo.  
Estamos junto.  
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Bobilel Castilho.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de ordem, senhor presidente.  
Senhor presidente, não poderia aqui também estender os meus cumprimentos, parabenizar o nobre 
Vereador Juneca pelo grande trabalho que ele vem fazendo no Valo Verde.  
A gente vê que é nítido o quanto ele trabalha por aquele bairro. A gente sabe o que era aquele campo, o 
que é hoje.  
Juneca, ele foi no estádio de São Paulo, pegou grama por grama e plantou ali. E a gente sabe o que ele 
vem fazendo. E é o bom da gente ser Vereador é reconhecer o Vereador que vem trabalhando.  
A gente tem que sempre deixar claro nessa casa, Vereador Lúcio, que nós Vereadores, quando nós 
fazemos alguma indicação, algum projeto de lei que é bom pra população, nós não estamos fazendo o 
favor  
e sim cumprindo com a nossa obrigação, é quem paga o nosso salário e é quem nós colocou aqui.  
Meu muito obrigado, senhor presidente.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Léo Novais.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Quero aqui parabenizar o Juneca pela tua atuação quanto Vereador, Vereador atuante, Vereador humilde, 
gente da gente, tá sempre na conexão com os problemas de bate pronto da população.  
Parabéns, Vereador Juneca.  
Muito obrigado.  
 
Presidente  
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Projeto, as indicações do Vereador Juneca. Continua em discussão.  
Aproveitar também já dou parabéns e melhoras meu irmão Juneca.  
Volte logo para casa.  
indicação do Vereador Juneca está aprovada.  
Passaremos agora ao grande expediente.  
Solicito senhor secretário que leia chamada dos escritos.  
 
1º Secretário  
Presidente, antes de chamar o primeiro inscrito aí, quero fazer uma ressalva aqui.  
Quero cumprimentar aqui o nosso grande amigo e repórter aqui dessa cidade, o Omaro.  
Mais uma edição do Jornal Exata que acaba de sair e acabei de dar uma folhada aqui. Parabéns, Omaro.  
Na sua pessoa, eu parabenizo todos o os profissionais que trabalham com o senhor, toda a redação.  
Vejo que a história aqui de ex-prefeitos, inclusive de ex-Vereadores e dos atuais Vereadores também. 
Presidente, eh, primeiro inscrito é o Vereador Abidan Henrique.  
 
Presidente  
Antes do Vereador Abidan e ser chamar Vereador Natinha, ele tinha feito um pedido de requerimento, 
então gostaria que você falasse o Vereador Natinha primeiro.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Presidente Abel, eh, eu faço o uso dessa fala eh para apresentar aqui um requerimento essa casa no 
sentido de convocar essa casa, convocar a Sabesp, que ela possa vir aqui nessa casa apresentar um 
plano de trabalho que ela vem executando aqui na nossa cidade para os Vereadores.  
É sabido que a Sabes precisa trabalhar com um planejamento.  
O planejamento ele vai desde quanto você vai investir na cidade durante o ano, quais são as prioridades, 
tá?  
E os Vereadores que mais levam pancada aí na rua precisa estar sabendo do que ela está propondo a 
fazer na cidade durante o ano.  
E ao mesmo tempo também, presidente, convocar a Enel para vir aqui essa casa justificar por que ela não 
consegue atender os pedidos de poda de árvore que estão bem no meio da fiação elétrica, que é 
responsabilidade dela.  
Este Vereador que vos fala já conversou com vários outros Vereadores dessa casa e ninguém consegue 
ser atendido eh pela Enel, ou seja, o município precisa podar árvore, mas não tem autonomia de podar 
essas árvores porque a não faz o papel dela de lá desligar aquele fio de alta tensão que se eu não me 
engano é 13.000 v. Enfim.  
Então, presidente, requeiro à mesa, ouvido o egrégio plenário, nos termos regimentares dessa casa, que 
os seja oficiado a Sabesp e a Enel e que elas possam comparecer em dia e hora estipulado pela 
presidência dessa casa, a poder eh dar satisfação aqui para os Vereadores e apresentar o plano de 
trabalho que eles têm durante o ano de 2026 para ser feito aqui nas cidades.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Permite uma parte, Vereador.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Uma parte. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Vereador, eu vou falar pro senhor, eu com três mandatos nessa casa, eu vou voltar a repetir novamente.  
Se tem a pior empresa que existe em São Paulo se chama Sabesp e Enel. Pra gente fazer isso, a gente 
não podemos fazer reunião de porta fechada.  
Que o senhor tá de parabéns pela essa convocação, mas faça com antecedência e chama o povo aqui, 
porque o povo tem que ouvir e ver esses incompetentes, porque ninguém aguenta mais.  
A gente chama eles aqui, chama as mesmas coisas.  
Toda vez com três mandatos que eu tô aqui, eu vejo a mesma história da Enel e a mesma história da 
Sabesp.  
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Acho que tá na hora da gente aí começar aí colocar faixas na cidade e falar o dia que eles vai estar aqui 
pra população também ajudar a cobrar, que traga até ovo para jogar neles que ninguém aguenta eles 
mais.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Perfeito, Vereador.  
É isso mesmo. Nós precisamos que eles apresentem para nós um plano de trabalho da cidade, porque 
não tem cabimento o que eles estão fazendo com a nossa cidade.  
 
Presidente  
Requerimento continua discussão.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem, presidente.  
Eh, quero parabenizar o Vereador Natinha por esse requerimento e Vereador Natinha, eh, eu, como todos 
aqui sabem, eu sou um Vereador é ferronho em questão principalmente da Sabesp, em questão da Enel, 
bato forte, bato pesado.  
Eles estavam fazendo um trabalho agora lá na Santana do Parnaíba.  
Recebi diversas reclamações devido à poeira que tava ficando.  
Obriguei essa Sabesp, briguei com eles, bati de frente para que mandasse um caminhão de água lá para 
lavar a rua e concluir o quanto mais rápido aquela obra, porque tava fazendo muito mal à saúde de todo o 
nosso povo.  
Ali tem crianças recém-nascidas, tem idosos, tem crianças com problema de asma e eles estavam fazendo 
pouco caso.  
Foram lá sábado lavar a rua, agora estão lá consertando o trabalho que eles fizeram lá, o rasgo que eles 
fizeram no asfalto, né?  
Os danos que causou ao asfalto.  
E como pré-candidato a deputado estadual, Natinha, tanto a Sabesp quanto a Eno pode se preparar, 
porque o quanto eu tenho sido ferronho aqui na cidade de Embu das Artes, eu serei no estado de São 
Paulo.  
Eu não vou deixar a Sabesp descansar e nem muito menos a Enel. Da mesma forma que eu saí daqui 
para ir bater na lá na porta da Enel, quando nós tivemos a questão da queda de luz, confé em Deus, 
estando no estado, eu irei fazer isso mais que com muito mais força e com aval do nosso governador.  
Obrigado, meu presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Leo Novais  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Eh, eu quero aqui parabenizar o Vereador Natinha pela iniciativa e desde já, se possível, me pedir, me 
incluir aí como um dos autor do requerimento e deixar claro que é o seguinte, na qualidade de pré-
candidato deputado estadual, eu me coloco à disposição porque não é fácil.  
A Sabesp sempre tratou com descaso desde que foi instituída essa empresa no estado de São Paulo para 
cuidar da questão do saneamento básico do nosso estado.  
Então chega e é hora de nós darmos aí uma resposta altura, uma resposta plausível para a nossa 
população.  
Faço jus aí o requerimento, Vereador, e pode contar com esse Vereador aqui que eu estou à disposição.  
E eu acho coerente a fala do Vereador Bobilel, convocarmos a população para podermos tirarmos 
encaminhamentos coeso e com sustentação diante de tal representatividade.  
Muito obrigado.  
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Uriel Biazin.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
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Bom, parabenizo o primeiro eh proposição do requerimento, mas acho que é importante dar nome aos 
bois, né?  
A gente tem hoje um aumento muito grande da tarifa da água aqui no estado de São Paulo.  
Isso ocorreu principalmente por conta da privatização da Sabesp, a privatização que foi feita agora no 
governo do Tarcísio.  
Então já convido os Vereadores que estão revoltados com a situação a apoiar o próximo governador do 
estado de São Paulo, Fernando Hadad, que vai re-estatizar a Sabesp.  
Beleza. Muito obrigado.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem. Presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Abidan Henrique.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Aí é que não vai chegar água pro povo mesmo.  
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Pior prefeito que São Paulo teve. Pior. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, eu gostaria de fazer couro ao meu colega Vereador Uriel, dizer pros Vereadores que é 
importante nós convocarmos a população que de fato tá revoltada com a buraqueira que a Sabesp tem 
feito na cidade.  
Mas eu quero também pedir e convocar os Vereadores, a próxima vez que o Tarciso vier aqui, ao invés 
dos senhores ficarem batendo palma, chorando pelo governador, etc., etc., Os senhores tenham coragem 
para cobrar o governador pessoalmente, porque não é só a buraqueira nos bairros, não, Vereadores.  
Nós temos um problema grave que a Sabesp aumentou a conta de água e a água que tá chegando pros 
nossos munícipes é de péssima qualidade, água barrenta, fedorenta.  
E aí, Vereadores, com todo respeito, temos que lembrar aqui quem privatizou a Sabesp foi o Tarcísio.  
E aí não adianta, daqui a três meses tem eleição, os senhores subirem no carro pedir voto para Tarcísio, 
se o problema aqui na nossa cidade não é resolvido, se a população vai continuar com buraqueira na rua, 
que a população vai continuar com água fedorenta, água barrenta.  
E o mais importante, é muito bonito ver Vereador do Republicanos reclamando da Sabesp, Vereadores, de 
qual partido é o governador Tarcísio?  
E eu e me assusta muito o senhor Vereador da base do governo pedir aqui um relatório das intervenções 
da Sabesp na cidade.  
Me admira muito, porque quem deveria estar fazendo isso é o prefeito da nossa cidade.  
Quer dizer, a Sabesp vem aqui, fura o asfalto da cidade e o prefeito não faz nada.  
Prefeito, esse também do Republicanos quer dizer que o prefeito não consegue reclamar lá pro Tarcisio 
sobre o plano da Sabesp.  
Então, Vereadores, é muito fácil criar um inimigo e um monstro quando o prefeito tá em casa sem fazer 
nada.  
Muito obrigado.  
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Zé do Piscinão.  
 
Vereador José Ramalho da Silva  
É isso aí. Eu quero parabenizar, Natinha, muito bom a sua fala, esse essa convocação tem que trazer 
mesmo aqui.  
Nós temos que discutir melhorias para a nossa cidade e lembrando os nossos nobres Vereadores da 
oposição que a Sabesp nunca teve moleza aqui pelo nosso prefeito aqui.  
Inclusive o nosso ex-prefeito Ney Santo prendeu umas máquinas da Sabesp aqui na nossa cidade. 
Prendeu umas máquinas.  
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O prefeito Hugo Prado tá em cima. Os Vereadores da base tá em cima. A Sabesp não vai fazer o que quer 
na nossa cidade.  
E o desespero da oposição, eh, nobre Vereador da oposição, que o Tarcísio é um governador que tá 
quase 60% de intenção de voto aqui no estado de São Paulo.  
O Hadad vai levar outra lavada, porque é um tremendo de um prefeito que foi aqui na nossa cidade, o 
prefeito das multas, mutou, todo mundo criou vários importes pros brasileiros.  
E assim, pessoal, só para ficar na lembrança, o nobre Vereador falou que os dados da economia é só na 
cabeça dele, que a economia tá boa, porque eu vou deixar para finalizar minha minha fala aqui, o Lula 
tirou o povo da pobreza e colocou na miséria.  
 
Presidente  
Continua a discussão.  
É assim, eu vou explanar um pouco mais e responder o Vereador, Vereador que me antecedeu, ele fala 
que o prefeito não fez nada, não.  
Nós, não só o prefeito, como essa casa de lei tem feito muito sim pela cidade, inclusive multando a 
Sabesp.  
E você, Vereador, foi um dos um dos nossos pares que votou aqui na lei, que autoriza a gente ficar 
atuando a Sabesp.  
Então quero te parabenizar, Vereador Natinha, pela pelo esse requerimento, certo?  
A Sabesp ela tem feito o péssimo trabalho. É uma insatisfação falar o nome do Sabesp e ENEL aqui no 
nosso no nosso bairro, no Jardim Pinheirinho, eles abriram a rua Esperança do começo ao fim com a 
promessa falando pros moradores que ia terminar.  
Já foi motivo de jornal ir lá fazer a matéria.  
Eles foram na rua Estemberg, Vereador Gilson de Oliveira, arrebentaram tudo, um concreto que os 
moradores junto com esse Vereador também fizemos para garantir o pessoal, a passagem do povo.  
E através da nossa cobrança eles têm feito algo, mas é muito pouco perante o tanto que recebe, um 
trabalho caríssimo e se você atrasar, já chegou uma mensagem no seu celular.  
A Enel agora não atrasa nem a segunda conta, ele já protesta o seu nome.  
Então assim, parabéns Vereador Natinha, nós estamos junto nessa luta, não só você, acredito todos os 
Vereadores aqui e vai dar tudo certo essa casa de lei junto com o governo vamos pressionar essa Sabesp 
para trazer resultado.  
E através dessa pressão que os Vereadores estão fazendo aqui, já saiu a vela seu azul no Jardim 
Pinheirinho que foi um trabalho que a Sabesp fez, correção de um péssimo trabalho que fez lá, que abriu o 
buraco, foi embora.  
Rua Asta no Jardim de Santa Teresa, rua Espacial, inclusive várias ruas aqui da cidade eles têm que 
refazer.  
No Santo Antônio, eles abriram buraco por cima de tudo.  
Não de eles vem asfalto novo, a saber sai que nem um tatu cavoucando.  
Então esse problema não é o problema da prefeitura.  
A prefeitura tem que cobrar e os Vereadores vai fiscalizar para que isso aconteça o mais breve possível e 
eles vai ser cobrado aqui.  
Tá bom?  
Eu coloco em votação como vota o Vereador Gilson de Oliveira.  
Favor.  
Presidente  
Como vota o Vereador Zé do Piscinão?  
Vereador José Ramalho da Silva  
Favor, presidente.  
Presidente  
Como voto o Vereador Natinha, autor?  
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Favorável, senhor presidente.  
Com justificativa de voto.  
Presidente  
Como voto o Vereador Léo Novais?  
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
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Favorável, presidente.  
Presidente  
Como voto o Vereador Rochinha?  
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
A favor, presidente.  
Presidente  
Como voto o Vereador Rabada?  
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
A favor, presidente.  
Presidente  
Como voto o Vereador Abidan Henrique?  
Vereador Abidan Henrique da Silva  
A favor, presidente.  
Presidente  
Como voto, o Vereador Índio Silva.  
A favor, presidente, com justificativa de voto, por gentileza.  
Perdão. Desculpa, Vereador. Concluído.  
Como vota o Vereador Marcão?  
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Favorável.  
Presidente  
Como vota o Vereador Lúcio Costa?  
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Favorável, senhor presidente.  
Presidente  
Como vota Vereador Aline Santos?  
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Favorável, presidente.  
Presidente  
Como vota o Vereador Uriel Biazin?  
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Favorável.  
Presidente  
Como vota a Vereadora Sandra Manente?  
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Favorável. Presidente.  
Presidente  
como vota a Vereadora Vanessa de Saúde?  
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
A favor, presidente.  
 
Presidente  
Está aprovado o requerimento e gostaria que essa casa.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Senhor presidente.  
 
Presidente  
Vereador Bobilel Castilho, 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Favorável. Senhor presidente 
 
Presidente  
Eu gostaria que essa casa se atentasse e já programasse uma data e fizesse, oficializasse a Sabesp e 
Enel, por favor.  
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Justificativa de voto do meu amigo Natinha, autor.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Presidente, eu só quero informar que, independente de questões partidárias, nós não podemos abrir mão 
do serviço público bem prestado, tá?  
Então, eu acho que não adianta politizar, né?  
A Sabesp pode ser o governador A, governador B, governador C.  
Independente dessa situação, nós temos que primar pelo serviço público bem prestado.  
E isso, como bem falou o nosso presidente aqui, o nosso prefeito tem feito, tem cobrado a altura, né, 
essas concessionárias e não tem acordo, não tem acordo e não tem passar a mão na cabeça, seja de 
qualquer empresa que venha prestar um mau trabalho.  
Essa é a posição dessa casa, é a posição dos Vereadores e é a posição também do nosso prefeito 
municipal.  
Senhor presidente, obrigado.  
 
Presidente  
Parabéns, Vereador.  
Com a palavra, meu amigo Vereador Índio Silva, justificativa.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Por mais uma vez, boa tarde, presidente, público presente, internauta que nos acompanha.  
Eh, presidente, sabe o que é que me causa estranheza, viu, Vereador Natinha?  
Eh, eh tem Vereador aqui que passa o mandato todo, inclusive não só Vereador, né, até mesmo 
lideranças, o mandato todo calado.  
Aí quando tá chegando prestes às eleições, o governador não presta, fulano não presta, Beltrano não 
presta e quem presta é os que estavam lá.  
embora que eles nunca tiveram o prazer, o gostinho de governar o estado de São Paulo.  
Então eu quero por mais uma vez parabenizar o nosso governador Tarcísio de Freitas.  
Um pênalti só erra o jogador que cobra.  
Agora eles nunca tiveram a oportunidade de cobrar esse pênalti, de governar pelo estado de São Paulo e 
nunca vai ter. Sabe por quê?  
Conta que mediante ao trabalho que o Tarcísio vem fazendo, meu amigo, meu seu Zé, mas vai tomar uma 
lavada, você entendeu que vai perder o rumo de casa.  
Quero por mais uma vez aqui parabenizar você, Vereador Natinha, por essa por essa iniciativa aí e 
estamos juntos.  
Conta sempre comigo.  
 
Presidente  
Parabéns, Vereadores.  
Próximo inscrito, o Vereador Abidan Henrique.  
Desculpa, Vereador Abidan Henrique está com a palavra.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso usar a tribuna, presidente?  
 
Presidente  
Concedido.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Muito obrigado.  
Boa tarde a todos, nobres colegas Vereadores, público presente.  
Ah, Vereadores, eu sinto que nós estamos aqui num momento muito lindo da democracia, que é o 
momento em que todo político, toda liderança tem de fazer uma autocrítica, né, mesmo compondo um 
grupo político, fazer uma reflexão e conseguir enxergar problemas, né?  
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Eu considero que isso é lindo da democracia, Vereadores, eu nasci para ver Vereadores eleitos pelos 
republicanos compondo a base de um prefeito do republicanos, criticando o governador do estado que é 
do republicanos.  
Essa é a beleza da democracia, Vereadores.  
E eu queria aproveitar esse momento, já que os Vereadores tiveram esse lapso, esse poucos minutos de 
autorreflexão, eu quero trazer problemas da nossa cidade que eu tenho certeza nenhum Vereador aqui vai 
fechar os olhos para esses problemas.  
Vamos tentar aproveitar esse momento, Vereadores, de autocrítica para ver se os senhores conseguem 
enxergar esse problema.  
Eu tenho recebido, Vereadores, inúmeras denúncias, vídeos da nossa população sofrendo assalto, 
arrastando roubos.  
O nosso povo tá amedrontado porque a insegurança da nossa cidade está gritante, Vereadores, e eu 
quero aproveitar aqui a base do governo, do prefeito da nossa cidade e fazer uma singela pergunta.  
Vereadores, eu cresci dando aula. Eh, não sou professor de origem, mas já dei muita aula e eu adorava 
quando o professor fazia uma pergunta e eu tinha resposta para fazer.  
E eu queria fazer uma pergunta pros nobres colegas que compõem a base do governo.  
Nós temos um contrato hoje de Romu 700.000 com a empresa que faz a locação das viaturas da nossa 
GCM.  
E eu queria perguntar, Vereadores, o contrato da Lock Minas, locadora de veículos LTDA de R$ 
2.726.000, a pergunta pra base do governo e eu vou dar o parte pro Vereador corajoso que quiser 
responder.  
Quantos senhores acham que a prefeitura pagou desse contrato até o mês de abril de 2026?  
Vereador líder de governo, quanto o senhor acha que a prefeitura pagou?  
O senhor quiser fazer um chute, quanto o senhor acha?  
Vou dar uma parte de 2 minutos pro senhor responder.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Eu acho que o senhor tem um certo equívoco.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vereador, de 2.700.000. Quanto acha que prefeitura?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Questão administrativa.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Mas quanto senhor acha que a prefeitura pagou?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Eu estou Vereador, trabalho na Câmara, eu não sou secretário de finança, então se o senhor quiser, é 
lógico, eu posso ter esse levantamento e resp.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Mas o senhor não é um defensor da segurança pública?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Senhor vai permitir responder ou não?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não, tô perguntando.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Senhor não me deu aparte, então o senhor permite eu responder.  
Se o senhor der um tempo, é lógico eu fazer o levantamento junto à secretaria responsável.  
Vou responder pro senhor com precisão, de forma técnica e não de forma mentirosa e equivocada, como o 
senhor costuma relatar e informar a população.  
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Vereador Abidan Henrique da Silva  
Perfeito, Vereador.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Calma que eu estou na minha parte. Estou na minha parte.  
Como eu falei pro senhor, eu estou Vereador, eu estou Vereador e trabalho na Câmara Municipal, no 
legislativo.  
Então, se o senhor quiser de fato uma resposta técnica, objetiva, precisa, eu vou questionar o secretário 
qual de direito da pasta responsável e respondo pro senhor com muita tranquilidade. Por quê?  
Se tem uma coisa que tem no governo Hugo Prado, é transparência, precisão e muita lisura em todos os 
processos.  
Dito isso, quem atesta isso é o Tribunal de Contas, é o Ministério Público com muita precisão e 
veemência.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado, Vereador.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Eu que agradeço, Vereador.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Eh, então ficou claro para todo mundo que tá nos assistindo que o senhor não sabe, nenhum dos colegas 
Vereadores que compõem a base do governo sabem quanto que a prefeitura pagou para a locação de 
veículos da GCM de Embu.  
E aí eu vou dar a informação pros senhores, porque Vereador essa informação é pública.  
Segundo o Tribunal de Contas, segundo o portal de transparência da própria prefeitura, o nosso prefeito 
conseguiu a proeza.  
Ele não pagou R$ 1 pra empresa de locação de veículos a GCM da nossa cidade.  
E aí, Vereadores, tem uma explicação. Por que que não tem carro na rua?  
Por que a nossa população não vê carro da GCM?  
Porque o prefeito não pagou nada do contrato de locação de veículos.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Veja como é mentira informação do Vereador.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não tem como.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
As viaturas estão sendo adesivadas.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vereador, senhor respeita meu tempo de fala, por favor?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Para de mentir, Vereador.  
Fala a verdade.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, eu quero que meu tempo seja retomado.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Ninguém vai cair no seu conto de fada.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
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Vereador, um prefeito que não pagou nada do contrato de viatura da GCM tem que ter vergonha na cara.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Significa que ele tá gastando de forma correta, não tá pagando nada antecipado. Onde tá a sua?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vereador, nós já estamos no quarto mês do ano, Vereador.  
A cidade tá sem viatura.  
A população não vê o carro da GCM, a população tá sendo roubada, roubo de celular, ação, invasão de 
casa na nossa cidade.  
O senhor tá tentando argumentar e justificar o prefeito da calote nas viaturas da GCM.  
Presidente que o microfone dele seja cortado que eu tô no meu tempo de fala.  
Agora, Vereador, quero te fazer uma outra pergunta para base do governo.  
Eu recebi a reclamação de mães da nossa cidade que o uniforme escolar parou de ser entregue nas 
escolas municipais.  
E aí, Vereadores, eu fiz o trabalho de pesquisar quanto que é o contrato de uniforme material na cidade.  
Vereadores, eu vou dar informação pros senhores.  
13 milhões de reais.  
Aí eu pergunto pra base do governo, quanto que os senhores acham que a prefeitura já pagou pelo 
contrato de uniforme?  
Vereadores?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Posso responder?  
Vai me permitir uma parte?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Senhor?  
Tem informação?  
Não vou te dar uma parte.  
O senhor tem informação?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Se o senhor me permitir uma parte.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não lhe dou a parte, Vereador.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Concedido.  
Então vou responder pro senhor.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não te dou a parte.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Senhor tem que entender o seguinte, que o senhor na qualidade pré-candidato deputado estadual, o 
senhor tem que falar das suas propostas, dos seus projetos e não ficar tentando deturpar informações que 
o senhor não tem conhecimento.  
 
Presidente  
Vou pedir meu tempo seja ressarcido.  
Presidente.  
 
Presidente  
Não.  
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Continua.  
Continua seu tempo.  
Não vou alterar.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
A prefeitura pagou apenas 2 milhões de Reais pra empresa que tá entregando uniforme na nossa cidade.  
E aí eu tô recebendo áudio, Vereadores, de mães que estão indignadas com essa situação, porque o 
tempo tá virando, tá começando a chuva, tá começando a esfriar.  
E aí, veja só, Vereadores, tem muita criança na cidade que a única roupa que tem para ir pra escola é o 
uniforme escolar. Tá usando o uniforme do ano passado.  
As crianças estão sem tênis, sem camiseta, sem agasalho.  
E aí o prefeito tinha que vir a público e os Vereadores tinham que explicar por que o prefeito parou a 
entrega do uniforme escolar da nossa cidade.  
Eu entendo, Vereador que isso não tem justificativa.  
Dá pro senhor justificar algo que não tem justificativa.  
Tome vergonha na cara.  
Entregue uniforme, Vereador.  
 
.- Inaudível -.  
 
Presidente  
Acabou o tempo.  
Próximo inscrito, por favor.  
 
2º Secretário  
Vereadora Aline Santos.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Posso fazer uso da tribuna, presidente?  
 
Presidente  
concedido, Vereador.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Um bom dia a todos novamente.  
Hoje eu subo essa tribuna aqui de forma especial para falar do projeto eh Gabinete Rosa, que teve sua 
inauguração realizada no último sábado, que foi um sucesso. Podemos contar com mais de 100 mulheres 
aqui nessa casa de leis.  
Eu não poderia deixar de agradecer a presença da nossa deputada federal Elis Santos, que esteve 
presente, da nossa secretária de desenvolvimento social Thaís Prado, a dona Cida Prado também esteve 
aqui conosco e a nossa querida delegada Michele.  
Quero dizer que vocês agraciaram o evento, é um evento cria um espaço de vínculo maior entre o 
legislativo e a população feminina é um espaço de convívio, de escuta qualificada.  
Então eu fico muito feliz pela inauguração que foi um sucesso.  
Eu não poderia deixar de agradecer aqui os meus amigos Vereadores que contribuíram para que 
acontecesse esse projeto, essa inauguração com sucesso.  
Zé do Piscinão, amigo, muito obrigada pela colaboração.  
Quero agradecer o Vereador Gilson também pela colaboração e pela participação no projeto e quero 
agradecer o meu amigo Vereador Lúcio Costa que também participou.  
Eh, quero aproveitar essa oportunidade para me estender aqui e fazer uma homenagem, né, de mérito. 
Quero prestar essa homenagem hoje.  
Eu tenho a honra de entregar o título de cidadão Embuense ao nosso secretário adjunto, Rogério Castro.  
Rogério, é de mérito o título.  
Eh, há muito tempo eu não via um secretário tão dedicado à frente da pasta e eu tenho certeza que o 
senhor faz com excelência e faz por amor.  
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O senhor tem um diferencial que muitas das vezes a gente encontra uma pessoa técnica, mas é muito 
difícil a gente encontrar alguém que tenha um olhar humano, que para mim é o primordial além da política.  
E acho que, primeiramente, nós temos que ter um olhar humanizado para a população.  
E o senhor tem feito isso com grande excelência. Todas as vezes que os munícipes precisaram, que eu fiz 
contato com o senhor, o senhor tem atendido de prontidão e isso é muito importante para nós Vereadores 
que estamos aqui representando a nossa população.  
Eu gostaria de ler um pouquinho sobre sua biografia.  
Rogério Castro.  
Rogério Castro é gestor público, administrador e liderança atuante no município de Embu das Artes, 
formado em administração, possui MBA em estratégia empresarial, MBA em controladoria, além de pós-
graduação em engenharia de qualidade e psicologia organizacional, unindo visão técnica e estratégia 
humana na condução de projetos públicos e privados.  
Ao longo da sua trajetória, construiu uma carreira marcada pelo compromisso e resultados, eficiência na 
gestão e proximidade com a população.  
atuou como secretário municipal de turismo, onde contribuiu para o fortalecimento das políticas de 
valorização cultural e do potencial turístico da cidade e posteriormente assumiu a Secretaria de 
Comunicação com foco em modernização, transparência e aproximação do poder público com o cidadão.  
também exerceu função de grande de grande responsabilidade na administração pública, como a gestão 
de equipamentos municipais e a coordenação de campanhas políticas, sempre pautada pela ética, 
organização e capacitação de articulação.  
Atualmente, Rogério ocupa um cargo de secretário adjunto na Secretaria de Saúde de Embu das Artes, 
onde participa ativamente dos desafios da saúde pública, colaborando com ações e planejamento, 
organizações e melhoria dos serviços prestados à população.  
reconhecido por sua postura acessível, capacidade de diálogo e espírito público.  
Rogério acredita que transformação, que a transformação da cidade passa por gestão responsável, 
participação popular e o trabalho sério.  
Sua trajetória reflete a dedicação ao serviço público e compromisso com o desenvolvimento eh humano e 
social de Embu Artes.  
Rogério, parabéns.  
Eh, não, o nosso prefeito não poderia ter escolhido uma pessoa melhor para estar na pasta.  
Vem aqui receber o seu título de cidadão Embuense.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
A senhora me concede uma parte, Vereadora?  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Sim, senhora.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Eu gostaria de parabenizar a Vereadora Aline, uma Vereadora atuante, dois mandatos aqui na cidade, 
uma Vereadora que vem nos auxiliando muito como mulher, tanto eu quanto a Vereadora Sandra.  
Parabéns pela indicação do título ao senhor Rogério.  
Eu já estive como secretária adjunta, eu sei como que é os desafios.  
Então eu quero parabenizar a sua indicação, Vereadora, por ter tá indicando o nosso secretário adjunto de 
saúde e também pelo lindo evento que a senhora fez no sábado do gabinete rosa.  
Obrigada.  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Um aparte, Vereadora Aline.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Sim.  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Você de fato, Aline, mostrou para que veio. Você vai longe, viu, Aline?  
Parabéns. O Rogério é uma pessoa que atende a todos, é merecedor.  
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E ainda bem que você mandou digitar o currículo dele.  
Se fosse para escrever tinha gastado no mínimo duas canetas é o único que tem sete faculdade.  
Parabéns, Rogério.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Concede uma parte, Vereador, por gentileza?  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Com certeza, Vereador.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Quero parabenizar a Vereadora Aline pelo excelente mandato que vem fazendo. Não é a toa que já está 
no segundo mandato devido o trabalho que realiza dentro da nossa cidade.  
E eu sempre costumo dizer que o primeiro mandato é hiper difícil conseguir, mas o mais difícil ainda é 
você ser reeleito, né?  
Porque aí você tá tendo a aprovação do povo. Então isso mostra o quanto você tem sido aprovada pelo 
povo.  
E quero falar um pouco aqui do Rogério Castro. Rogério Castro que todas as pastas que passou fez um 
uma excelente gestão.  
Quero te parabenizar, Rogério, pelo profissional que você é, pelo amigo, pelo pai de família, pelo líder.  
Dá para ver aqui pelo pela sua equipe que tá presente. Quero parabenizar toda a sua equipe. Que Deus 
abençoe vocês e dizer para você, Rogério, que não cai uma folha de uma árvore sem que Deus permita.  
E pode ter certeza que na hora certa, no momento certo, Deus vai reservar uma dessas cadeiras aqui para 
você, até porque você é muito merecedor, tá bom?  
Que Deus abençoe, te guarde, te proteja. Estendo aqui meu abraço a sua esposa, a toda sua família, tá 
bom?  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Permite uma parte, Vereadora?  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Sim, Vereador.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Primeiro parabenizar você, parabenizar para você reconhecer realmente quem de fato trabalha.  
O Rogério, eu sempre falo com ele, eu ligo para ele, é meia-noite, 1 hora da manhã e falo para ele que 
qual é a necessidade da pessoa que tá internada ou tá com um problema e ele nunca deixou de resolver 
um problema sem atender as demandas da gente, principalmente a da população.  
Que eu sempre falo, Rogério, que nós Vereadores, quando a gente pede alguma coisa para algum 
secretário, nós nunca pedimos para nós. É sim pra população, para quem a gente trabalha e a gente deve 
obrigação de trabalhar.  
Mas quando a gente tem pessoas como você que tem compromisso com a população, a gente fica feliz.  
Então, parabéns por esse título e é mais que merecido.  
Que Deus te abençoe sempre.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Permite um aparte, Vereadora?  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Sim, Vereador.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Parabéns pela indicação, pela escolha, Rogério.  
Merecido. Que Deus abençoe, ilumine grandemente.  
Meus parabéns, Aline.  
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Vereador José Ramalho da Silva  
Um aparte, Vereadora.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Já finalizou, mas pode falar, Zé, para.  
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Quero parabenizar primeiramente Aline Santos, grande Vereadora dessa casa, por ter reconhecido o 
trabalho desse grande homem, Rogério, que é meu amigo, que a gente vamos pro clube de tiro da tiro 
junto e ajudamos o povo de Embu das Artes junto, fazendo trabalho, sempre ligo, me atende.  
Parabéns, Rogério.  
Você é mais que merecedor e você é um grande eh candidato a sentar numa dessas cadeiras aqui, 
porque você faz por onde, tá?  
Que Deus te abençoa, tá?  
Não sentando na minha, tá bom?  
Nem da do Gilson, tá?  
Por favor.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
me permite uma parte, Vereador?  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Sim, Vereador.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Quero aqui, primeiramente te parabenizar. você tá mostrando para que veio para essa casa de lei.  
Aline, parabéns por ser essa guerreira, essa mulher determinada e sem e sem sombra de dúvidas ter 
homenageado esse homem, eu digo esse homem com muito carinho, né, e dedicação por todo o resultado 
e trabalho eficaz que você vem fazendo por nossa cidade, por nossos munícipes.  
Rogério, parabéns. Você faz com gosto, você faz com carinho e é por isso que você vem crescendo a 
cada dia, meu irmão.  
Meus parabéns e parabéns.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Só um minutinho, meninos.  
Os meninos querem fazer uma fala também.  
Com a palavra Marcão.  
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Vereador, Vereadora Aline, você está de parabéns por homenagear este amigo, este amigo Rogério, pelo 
trabalho excelente, Rogério, que você vem fazendo, ajudando a nosso município, sabendo que as 
dificuldades na saúde são gigantescas no país todo, mas toda vez que fazemos alguma solicitação é 
prontamente atendido.  
Meus parabéns, que Deus te abençoe e você continue sendo esse ser humano maravilhoso que você é. 
Um beijo no coração.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Uma parte, Vereadora.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Concedo. Lúcio.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Desculpa o atraso, viu Rogério?  
Parabéns, meu irmão. Quero parabenizar você, Aline, pelo trabalho excelente que você faz no nosso 
município.  



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes 
 Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – CEP 06816-000 - Fone 4785-1555   37  

Você que é uma Vereadora exemplar, é um exemplo para nós Vereadores aqui e por este cidadão, a esse 
grande homem, como eu sempre falei de você, Rogério, você é um exemplo pra gente.  
Toda posição que o governo colocou você, você jogou e foi convocado pra seleção, porque realmente 
você é um jogador de grande porte.  
Parabéns.  
E eu não tenho dúvida, como eu sempre te falei, uma cadeira dessa aqui já é sua.  
Que se for no meu lugar é porque Deus tá preparando e eu tenho certeza que é mais do que merecido.  
Estamos junto, meu irmão.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
A parte Vereadora.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Com a palavra João Costa.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Queria te parabenizar, né, por mais essa pessoa aí que você escolheu para tá homenageando aqui, né?  
Todas as pessoas que vem aqui através de vocês são pessoas merecedoras, que faz um ótimo trabalho 
dentro da cidade.  
Então, parabéns, Rogério, por mais esse título de cidadão Embuense, né?  
Você é um cara que sempre tá nos atendendo, sempre que tá buscando melhorias aí na saúde.  
Então, parabéns por esse prêmio aí que é muito merecido esse título.  
Parabéns, Vereadora.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Concede uma parte.  
Parabéns, Vereadora, pela indicação.  
O Rogério Casto a receber o título de cidadão. Muito merecido.  
Obrigado por toda a presteza, à frente a pasta de da secretaria, como secretário adjunto de saúde, tem 
nos atendido e feito um excelente trabalho.  
Parabéns, mais do que merecido. Sucesso para ti sempre.  
Deus te abençoe.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Rogério, eu gostaria de chamar aqui a sua esposa para vir compor aqui, fazer parte da foto e sua equipe 
também.  
Fiquem à vontade, viu?  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Aline, enquanto vocês vão sair na foto, o índio falou que o Rogério vai ter uma cadeira aqui.  
A minha eu tenho certeza que ele não vai pegar, né, Rogério?  
A minha ninguém quer.  
 
Presidente  
Próximo inscrito, por favor, senhor secretário.  
 
1º Secretário  
Vereadora Sandra Manente.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
posso fazer uso da plenária, presidente?  
 
Presidente  
Concedido.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
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Mais uma vez, bom dia, boa tarde a todos.  
Eh, eu quero falar pena que eles não estão aqui pro nobre Vereador Abidan. Ele não faz o básico, o arroz 
com feijão.  
Marcão, hoje teve a votação da indicação 177/2026 e me causa estranheza o Vereador vim falar do 
prefeito Hugo Prado, se ele não vota uma indicação básica que indica a aquisição de novas viaturas e 
fornecimento de uniformes atualizado para a Guarda Municipal visando a melhoria em condições de 
trabalho e vem aqui falar se não fez o básico, nem votou na indicação.  
Vereador, que ótimo que ele chegou.  
Então não tem nem o que falar, né?  
A pessoa não vota numa indicação e vem criticar alguma coisa sem palavras.  
Eh, outra coisa é a respeito que o Vereador ele expõe uma mulher, Vereadora Vanessa, expõe uma 
mulher que faz parte da comissão mista em relação a uma votação não favorável, aonde o Vereador ele 
autoriza o executivo a cumprir políticas públicas já existente no município.  
Eu acho que você desconhece, Vereador.  
Eu quero deixar muito claro para ti, olha aqui para mim que eu quero deixar bem claro a você que eu sou 
totalmente favorável a políticas públicas de proteção às mulheres e o a enfrentamento de violência 
doméstica.  
Esse é um tema sério, urgente e que precisa sim de ações concretas do poder público, que já acontece.  
Inclusive, eu quero aqui parabenizar a Thaís Prado pelo excelente trabalho que ela vem realizando à 
frente da Secretaria de Mulheres.  
Parabéns.  
Eh, e nós, como Vereadoras, temos participado eh ativamente.  
Eu acredito que o Vereador ele desconheça.  
Então eu fiz uma lista aqui, Vereador, das coisas que já acontecem no nosso município.  
Já temos eh atendimento psicológico às mulheres, já temos atendimentos jurídicos, já temos atendimentos 
sociais, visitas domiciliares acompanhados pela GCM, que eu quero aqui parabenizar, a qual eu tive o a 
oportunidade de ir com a Vereadora Vanessa da Saúde ali na Guarda, onde eu tive o prazer de 
acompanhar o trabalho da coordenadora Estela, que está à frente da guarda das guardiãs Maria da 
Penha.  
Parabéns pelo trabalho de vocês.  
Nós temos Mulheres Conectadas, que é um curso de formação digital para mulheres.  
Nós temos a nossa secretaria da mulher que acompanha todas essas mulheres em situação vulneráveis.  
Então, além disso, muitas ações preventivas que já são atribuídas do próprio executivo, que pode ser 
implementada independente da autorização do legislativo.  
O meu voto não é contra a causa, pelo contrário, é um posicionamento responsável para que possamos 
construir políticas públicas que saiam do papel e isso já tá sendo executados.  
Políticas públicas para as nossas mulheres de das artes.  
Essa é uma das coisas que eu pontuei que já tá sendo executada.  
Então, não venha querer me expor, Vereador, como se eu fosse contrária às causas de políticas públicas 
e proteção da mulher, porque eu não sou.  
Pelo contrário, eh, tanto na política quanto de cunho evangélico, eu sempre acompanho mulheres e 
sempre sou favorável às mulheres e sou muito favorável à leis de políticas públicas, inclusive acompanho 
o executivo, acompanho a secretária da Secretaria de Mulheres nessas ações.  
Então, te convido aí a participar junto com a gente para você saber o que tá acontecendo.  
teve a caminhada aqui de grande importância em relação à violência das mulheres.  
Você e o nobre colega ficou falando que era politicagem.  
Então é sobre isso e quero aproveitar agora neste momento fazer uma moção de aplausos aos nossos a 
nós que vivemos no momento em que a violência contra a mulher ainda é uma realidade preocupante e 
muitas mulheres seguem em situação vulnerável.  
E é justamente por isso que cada ação que protege, acolhe, que salva precisa ser reconhecida.  
Nessa ocorrência, a Polícia Municipal atendeu a uma solicitação dentro da proteção Guardiã da Maria da 
Penha, identificar a situação e agiram com responsabilidade e técnica.  
resultado de um trabalho que garantiu a segurança da vítima e ainda levou à identificação e a condução 
de indivíduo procurado pela polícia.  
Gostaria aqui de registrar e parabenizar aos profissionais envolvidos, o Inspetor de Araújo, a Débora 
Guardiã aí, as guardiãs Débora, Renata e o Rodrigo.  
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E quero parabenizar a coordenadora Estela, que é guardiã Maria da Penha e desta Vereadora, bem como 
as demais Vereadoras.  
Eu não citei aqui o gabinete rosa que já é de atendimento e acolhimento também das mulheres aqui.  
Parabéns a Vereadora Aline Santos pelo excelente trabalho.  
Nós mulheres dessa casa, nós apoiamos e somos favoráveis a toda e qualquer política pública voltada pra 
violência da mulher.  
E nada, nenhuma politicagem vai denigrir a nossa imagem em relação a isso.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Concede uma parte.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
isso demonstra, só o quanto a guarda está preparada e presente na no dia a dia da população.  
Por isso essa moção é um reconhecimento justo a esses profissionais que estão nas ruas protegendo 
vidas.  
Enquanto eu convido vocês a estarem aqui para receber a nossa moção de aplausos, eu dou a parte a 
Vereadora Vanessa da Saúde.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Vereadora Sandra, eu quero parabenizar a senhora por essa linda moção de aplausos a guarda aqui 
municipal, a polícia municipal do nosso município.  
Quero também agradecer a senhora por ter me convidado para est indo junto à GCM conversar com os 
guardas, conversar com o nosso secretário Igor, no qual foi conversado vários temas, inclusive sobre a 
questão dos carros.  
Sim, e foi passado para o governo, no qual a gente sabe o motivo que esse carros vão ser trocados 
logotipo, por isso que esses carros ainda não estão nas ruas, mas o governo já está eh resolvendo esse 
problema junto com a empresa e a comunicação aqui do nosso município.  
Dizer que a senhora tem todo o meu apoio em relação à Guarda Municipal e a senhora se colocou muito 
bem em relação ao seu voto contra na sala da 40 na comissão mista, porque muitas coisas aqui em 
relação à mulher, políticas públicas já estão sendo executadas pelo governo Hugo Prado e nós estamos 
sim acompanhando.  
Obrigado.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Quero deixar aqui também ao meu abraço ao secretário de segurança pública, Igor. Leva o meu abraço a 
ele, parabenizar ele pelo trabalho que ele vem fazendo à frente da Guarda Municipal.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Permite uma parte, Vereadora.  
Queria te parabenizar por você reconhecer a nossa Guarda Municipal. Em nome da Estela, cumprimento 
todas as nossas GCM, dizer que a gente sabe o quanto vocês trabalham, o quanto vocês dedica a sua 
vida e proteger pessoas que nem conhece e o quanto é importante vocês na vida do nossos cidadãos 
embuense.  
A gente sabe que a gente hoje enfrentamos muitas dificuldades na cidade.  
A gente vê que hoje, Vereador Lucinho, toda a culpa é jogada na GCM, mas muitos Vereadores que critica 
aqui nessa casa, ele esquece de falar que a Polícia Militar hoje ela tirou base da nossa cidade.  
Hoje ela não atua como ela atuava aqui na nossa cidade por falta de efetivo.  
Então a gente tem que começar a ver também reconhecer o que a nossa guarda vem fazendo na nossa 
cidade, desdobrando até mesmo mais de que dois para est protegendo nosso cidadão deixar aqui também 
um abraço ao melhor secretário que já passou nessa cidade de segurança, nosso amigo Igor Simões.  
Parabéns, Sandra.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Vereadora, eu gostaria de te parabenizar pela iniciativa.  
Quero parabenizar o nosso secretário de segurança, o Igor, que vem executando um excelente trabalho 
dentro do município.  
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Em nome do Igor, eu cumprimento toda a corporação.  
Quero parabenizar todas vocês pelo ótimo serviço prestado.  
Acredito eu que resultado do serviço da guarda, principalmente das meninas, da Guardiã Maria da Penha, 
é os são os números, são os resultados, né?  
Eh, nós não temos nenhum número de feminicídio, acredito eu, no último ano.  
Então isso é o resultado do trabalho excelente que vem sendo realizados por eles.  
E reforçando a sua fala, Sandra, temos sim políticas públicas eficazes que são direcionadas sim para as 
mulheres do nosso município.  
Não é à toa que nós temos uma representante lá e em Brasília, nossa deputada federal Eli Santos, vem 
realizando um ótimo trabalho, vem direcionando para o município verbas federais que serão aplicadas e já 
estão sendo aplicadas e em políticas voltadas para as mulheres.  
Nós temos também uma indicação feita há pouca pelo nosso há pouco pelo nosso prefeito Hugo Prado, 
que é mais uma delegacia da mulher que vai ser construída ali em torno da eh da ali nas proximidades do 
Parque Pirajuçara da Rotary, né?  
Então eu quero parabenizar todo o governo, quero parabenizar Thaís Prado também pela excelência no 
serviço prestado à frente da pasta da Secretaria da Mulher.  
Muito obrigada.  
 
Presidente  
Parabéns.  
Gostaria de convidar todos, a todas vocês e o nosso colega para receber essa homenagem.  
Parabéns, Vereadora Sandra Manente.  
Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
1º Secretário  
Vereador Léo Novais.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Bom dia a todos novamente internautas presente, internautas que nos acompanha, público presente. Mais 
uma vez parabenizar aqui a Vereadora Sandra pela iniciativa.  
Em nome do nosso querido secretário de segurança, Igor Simões, parabenizar aí o trabalho que a Guarda 
Civil vem desenvolvendo na cidade.  
É lógico que assim, toda a cidade do Brasil tem dificuldade, mas a dificuldade maior é a verba da união 
que não chega nunca.  
O ministrão do Lula, Flávio Dino, sentou em cima de todos os repasses federais pros municípios. O 
recurso não chega na ponta onde tem que chegar.  
E é por essas e outras que eu reafirmo. Hugo Prado , parabéns, meu prefeito. Dificuldade encara de frente 
é o que você tem feito.  
Então, pode contar com esse Vereador aqui que nós estamos prontos, preparados e querendo.  
Pode ter certeza disso.  
Como eu falei aqui, Vereador aqui comentou e levou na brincadeira falando de dados.  
Vereador Uriel, aonde você está encontrando dados que a inflação está em queda?  
Que instituto é esse?  
Ah, cara, deve ter sido a descida dos astronautas da lua, que trouxe um novo instituto para você e nós não 
tem conhecimento ainda, porque o poder de compra foi eliminado.  
Esse salário mínimo mísero que o seu governo tenta implementar, o poder de compra foi eliminado.  
Migalhas que tem sido oferecida pelo PT tem sido eliminada pelo poder, pela alta da inflação, salário 
mínimo que não tem mais poder de compra.  
Um bolsa pode tudo, que é bolsa família, é bolsa miséria, é bolsa tudo e não tem mais poder de compra.  
Como se não bastasse querer deixar a população cada vez mais dependente, as politicagem pobre do PT, 
agora veio o gás, deu gás para tentar manter o povo seguro pela miséria, seguro pela barriga.  
Uriel, fica aqui uma reflexão, meu amigo.  
Fora de política, nós, você sabe que nós somos amigos.  
Nós tratamos e diferenciamos o que que é a situação política e o que que é nossa relação pessoal.  
Mas fica aqui uma reflexão.  
Faz uma reflexão.  



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes 
 Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – CEP 06816-000 - Fone 4785-1555   41  

O que significa as políticas de pobreza do PT para o Brasil, as políticas de cabresto do PT para o Brasil.  
É o gás para segurar o pobre. É a bolsa família para segurar o pobre e aquele que não quer trabalhar, que 
é a bandeira número um do PT.  
PT diz que é o partido dos trabalhador, mas só transforma cada vez mais gente desocupada, gente que 
não tem compromisso com a vida, parado dentro de casa porque não quer nada, não quer fazer nada, não 
tem iniciativa, não tem coragem de criar uma empresa, não tem coragem de empreender para saber 
quanto custa você ser dono de uma empresa, quanto custa a carga tributária que o Taxad, o ex-ministro 
da Fazenda fazendo taxad.  
Olha quantos impostos o Hadad inseriu na grade de arrecadação do Brasil.  
Então, faz uma reflexão, Uriel, faz uma reflexão.  
Olha pro próprio umbigo e entenda, entenda que a politicagem pobre e barata que o seu partido 
implementou não serve de base para você vir falar de políticas públicas aqui na nossa cidade.  
Ação e atitude a gestão medíocre do PT a âmbito nacional não serve de base para você discutir políticas 
públicas aqui na nossa cidade.  
Totalmente diferente do que nós vemos fazendo junto com o prefeito Hugo Prado.  
Política de precisão, política com responsabilidade e como eu digo, alguns levam na brincadeira.  
É por isso que eu reafirmo, eu tô pronto, preparado e querendo ir comigo é pau.  
Fica a dica, Vereador Cebola.  
Aqui quanto mais aperta chora, Marcão, porque não tem coragem e nem estrutura de defender as 
politicais do PT.  
Tchau. Obrigado.  
 
Presidente  
Próximo inscrito.  
 
1º Secretário  
Natinha.  
 
Presidente  
Vereador Natinha.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Presidente, eu declino a minha fala.  
Já tô contemplado na fala do Léo.  
 
1º Secretário  
Vereador Uriel Biazin.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Bom, primeiro começar minha fala, essa bizarrice que a gente acabou de identificar aqui.  
Vereador fala de instituto, acho que não sei se o Banco Central é um instituto importante para ele. Para 
mim é de lá que eu tiro os dados que eu trago aqui para fazer a discussão. 
E aí ele vem com essa fake news aí. Outro dia falou que como é que é os votos das pessoas que estão 
presas, foram no Lula.  
Bom que o Lula vai poder contar com o voto do Bolsonaro, né, esse ano Bolsonaro tá preso, vai votar.  
Então a outra coisa é o seguinte, direcionar a Vereadora Sandra aqui, a que eu tenho o máximo respeito a 
quem a que eu acho um absurdo falar sobre exposição aqui, porque a gente tá falando de uma comissão 
pública dessa casa e ela tem que ter responsabilidade sobre os votos que ela dá.  
É isso de maneira muito simples.  
Quando ela fala que os projetos já existem, eu vou listar o que que o projeto que eu coloquei previa e aí 
vocês me dizem se isso existe aqui na cidade.  
Capacitação permanente de agentes comunitários de saúde envolvidos, impressão e distribuição da 
cartilha mulher vire a página e outros materiais de enfrentamento à violência doméstica.  
Realização de visitas domiciliares periódicas pelos agentes comunitários de saúde, visando 
conscientização sobre violência contra a mulher, orientação sobre o funcionamento da rede municipal de 
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atendimento à mulher, a mulher vítima de violência, realização de estudos e diagnósticos que subsidiem o 
aperfeiçoamento de políticas públicas de prevenção e combate à violência contra as mulheres.  
Nem eu, nem ela.  
Eu quero que a população ouça os pontos que eu acabei de dizer e diga, principalmente as mulheres, isso 
existe aqui na cidade?  
Isso não existe.  
E se não existe, a Vereadora deixou de votar num projeto que iria avançar no enfrentamento à violência 
contra a mulher na cidade.  
Ponto. Isso é fato.  
Muito obrigado, presidente.  
 
Presidente  
Próximo inscrito.  
 
1º Secretário  
Não há mais inscrito, senhor presidente.  
 
Presidente  
Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores Vereadores, a 14ª sessão ordinária é realizar-se no dia 
6 de maio de 2026, quarta-feira às 10 horas.  
Agradeço o comparecimento dos senhores Vereadores e mais uma vez de todo o público que nos 
acompanha. Em nome de Deus, declaro encerrada a presente sessão.  


